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S I El Consejo de ministros, reunido ayer bajo la En la sesión parlamentaria de ayer, García La U. 6. T. hace cuestión de honor la aproba-
" I presidencia del Jefe del Estado, acordó anu- Hidalgo explanó su interpelación sobre Io) su- ción de las leyes de Delegados de Trabajo y
"i I lar el contrato que celebró la Dictadura cesos de Córdoba, y el ministro de la Gober- Reforma Agraria y reclama de los republica- 
"con la Trasatlántica nación hizo graves inculpaciones contra él, en nos que cumplan sus compromisos con 
tai”— - medio del aplauso de la Cámara la masa obrera

y por I Madrid, 5.—11 noche T viene a anular el contrato de la Dic- ;
d, en ’ tadura, volviendo las cosas a la situa- • 599— d r "i --- "
abien como primer jueves de mes, a las ción anterior. Ngeds anmhadq el nenvactn de erpani/n Ha naara . Madrid, 5,—11 noche Los partidos republicanos 56 com.oPe doce de la mañana se reunió el Conse- De mi departamento se ha firmado ueu. “PUNGu" Gi US Uleduiuil 08 Ids Uolega La U. G. T. ha dirigido un man!, prometieron a aprobarla cuando ge
ontra- . Jo de ministros en el palacio nacional’ un proyecto de decreto, no conside- . r flesto a la Opinión pública, diciendo conjuntó la acción para hacer triun?com- bajo la presidencia del jefe "2 Esta- rando como gratificación, sino como CiOnCS Provinciales u8l Irabajo que la Ejecutiva de la U. G. T, ha se. far la República.

deci- • do. . . . complemento del sueldo, las cantida- _________ * guido atentamente los debates en el Si ahora los partidos republicanos
públi-El presidente del Consejo liego a 1 des que perciben los ingenieros y de- F — P Parlamento sobre la ley de Delegacio. faltan a sus compromisos, nosotros,
forma í reunión a la una menos cuarto de la más personal de las Juntas de Obras Magna 5—Varias horas En 19 . — nes de Trabajo y siente profunda la representación de la clase trabaja,
abate. . tarde. de los Puertos. ' "adrid, 5: varias horas antokdasactuales ipruastanciasz.las amargura por la tenaz sin razón con dora, decimos que la masa obrera tie.
Cues- |El Consejo duró hasta las dos, a cu- El ministro de Hacienda manifestó A las cuatro de la tarde abre la todo su poder 99 que dicha ley fué combatida. ne derecho a exigir que se cumplan

gunos |ya hora el presidente d|:> la República que. había sometido a la firma del je- sesión el señor Besteiro. Acepté la interpelación ñor . , Los partidos republicanos ofrecieron los compromisos.
, pero | ' y los ministros pasaron al comedor pa- fe del Estado una porción de decre- En el banco azul, el ministro de petuosidad 491 gonor Gamme a los trabajadores encauzar la solu- Hemos callado dando al régimen 1a 
lides. g ra celebrar el almuerzo con due el se- tos y que una parte del tiempo se de- la Gobem ación, E1 gobernador seño- Vana, se ción de los problemas por procedi- máxima facilidad, pero fiados en que
ami- . ñor Alcalá Zamora obsequia al Gabi. dicó a hablar del próximo viaje del ImERPRECON soRRE LOS SU- nombró a propuesta del señor Maura mientos distintos a los utilizados en los republicanos harían honor a gusa los " nete y a los exministros de la Repú- jalifa, cuya estancia en Madrid dura- Soi DB 2, y estoy "conveneao de S esaeS 61, régimen monárquico. palabras.Hur- H Mea para fustejar el primer aniver- ra dos dias. . Cpsos DE COEDODA de los"eloglos"qu° eAu exactitud Los trabajadores sufren gran des- Viendo el giro que abara dan a su

ta Ig- - sario de la proclamación del régimen. ministro de Marina dijo por su El señes GARCIA HIDALGO co- ballerosidad y honradez Este mismo contento por la posición negativa e actuación, no estamos dispuestos aNeme- B M ministro de Obras Públicas la- pare lp sl"pr“idente"de la Repúbll- mienza diciendo que la República de concepto hañ tormaa" de él ¿tras intransigente de algunos partidos con- seguir callando.' unos . cilitó a los periodistas la siguiente ca había fiiundo dos decretos de su trabajadores no puede asesinar a los personas, como puede verse en este Ira 1e legislación social de la Repu- La masa obrera reclama los míni-
ias yreferencia verbal: autorizando la suspen- obreros impunemente. recorte de un periódico local ÍLo onica- , . . mos ofrecimientos que se le facieron
en el—El presidente del Consejo ha ex- den 1 Compañía Trasat- Acusa de culpable de todo lo ocu- lee. E el suelto se artgen verda- Enumera después la importancia de y no se dejará burlar. Pedimos al Par,

puesto el boceto que la Dirección de Tantea y ¿ rescisión del contrato y rrido al gobernador de aquella pro- deros piropos a la independencia del JasDelegaciones.de, Trabajo, cuyas lamento que ,con la urgencia que las
Marruecos y Colonias ha hecho sobre autoriza a leer vincia, señor Varela, que persigue a gobernador). funciones son distintas a las de los circunstancias requieren, sean apro-

Troel próximo viaje y estancia en Espa- ' Cortes un nroyncto de ley com- los socialistas. -Pues éste recorte es del periódi- gobernadores civiles. badas la ley de Delegaciones de Tra._ _  ’ 6a del Jalifa. . rteXSio de? aXor . El gobernador hizo unas declara- co "Politica” del señor “Garera[A hace cuestión de honor bajo y la de Reforma Agraria.
Luego se han firmado gran numero P . cienes acerca de la huelga de Villa- dalgo. Este señor estaba en Córdo- la aprobación de esta ley. Requerimos a nuestras organización'

! de decretos, de los que los más in- El ministro de Instrucción Publica nueva de Córdoba, presentándola an- ba. Yo eo Sevilla y sé también lo que Lo mismo hace con la ley de Refor- nes para que hagan pública su adhe:
• ; " fresantes son los del Ministerio de manifestó que el próximo domingo la te el mundo internacional como un pasaba en Córdoba. ma Agraria. sión a esta actitud.

Marina Masa Escolar Artística realizará una terrible movimiento comunista, cuan- . . . , .
Uno de ellas ge refiere a 1a Com- excursión a Esquivias y Yepes, donde do fué una huelga de tantas. La com- —Eeson Garcia Hidalgo nada hizo —----------------- ------ ■ - - ----- — — - ---- 1

. - pañía° rasatiantica. En realidad, se dará una audición. batió, concentrándose tartarinesca- por hablar por teléfono, conmigo ni, in- venia ----- mente batallones y escuadrones. contel subsecretario y sin embargo LERROUX Y EL ESTATUTO CATA LANemito . . -.  1 ............. . — - — Después dijo que el movimiento se U 80 acudió al juez diciendo que te- e
ispen- I ----------- había corrido a la capital y facilitó n‘a autorización mía para interrogar

657 I El proyecto de Ley de rescisión del contrato a2,7,3r5757$i78 1.7020225".0"005 s.s"essxzsonfscra "TALCO - El Consejero de la Generalidad, 6iralt, dice que 
| con la Trasatlántica, leído ayer en las Cortes 765.6656g58023c6237m27+,FZH.,C. si el jefe radical combatiera el Estatuto al-

9775:——.. 1. cotntetos as cor- te.dsos“um2‘,8"5A3—be1:sr0m88 d 108canzaría un éxito apoteósico
nderá - Madrid, 5.—12 noche. explotación de las líneas concedidas a doba nunca hubo sucesos de sangre . - juez puedo ser castigado por ------------- —
Mar. la Trasatlántica. por parte de los obreros. ignorar, la importancia de la repre-

El ministro de Marina leyó en el Quedan de propiedad del Estado los En cambio, en el primer mitin de Sentacióm,, parlamentaria, pero yo Pero (Ue hay que atenerse a SU discurso de a niaza 
. Congreso el proyecto de ley sobre res- buques construidos con los emprésti- las derechas el gobernador no envió acuso a S. S. de no llevar su cargo i “ J “ P -

-cantecisión del contrato con la Trasatlán- te. por él garantidos. . delegado y en sus mismas barbas se consufciente dignidad, con la res- da torne de Madridsenle H tica. También quedan a salvo los derechos dieron toda clase de vivas. Un ea-ponsabilidaddebida, por atribuirse9 --9 Meuiiu
( Se declara nulo el decreto de seis de precedentes del Estado, como primer pitán de la Guardia civil vitoreó al comisiones que 1 confiere. (Ru- prPro, __ P, nuzontra abril de 1925, que prorrogó al contra- posible acreedor de la Trasatlántica, rey Alfonso y dió mueras a la Re- mores). RAEEEPAY4. "Dsmanitas” Lo más notable, -dice el señor GIatado. to de primero de junio de 1910. sobre la totalidad de sus bienes dere- pública. Esto lo sabe todo el mundo En la manifestación se exhibía la ennuiera inter “deeMid“a s^ñor ralt, de la actitud de Lerroux enrador, •También se declaran nulos los con- dios y acciones. . menos el ministro. bandera de la 37 célula comunista de SSlt tóliÍdo al Spszalda.raEcnar cuanto al Estatuto, es la lealtad =

tratos de 21 de agosto de 1925 y el de- Para la liquidación de las cuentas Al día siguiente, los derechistas Córdoba. toda prueba, el desinterés, la abnega-
, con aneto lev de 21 de octubre de 1929, y pendientes entre el Estado y la Com- organizaron una manifestación lie- Eran los mismos que en Sevilla ti- 0. "I -IP- rZ’ ción; lealtad desde el primer momen-
lacios - cantas disposid ones se dictaron como pañía se atenderá exclusivamente al vando atributos monárquicos, porras raban contra vuestros compañeros y “99 I-PAa. Estatuto to del pacto de San Sebastián; desini
r im consecuencia de aquellos, e invalidadas contrario de primero de junio de 1902 y pistolas. tratan de destrozar vuestras organiza- a. Cataluña es francamente favorable terés hasta, el sacrificio de su propiaIerre sus consecuencias jurídicas. y al decreto de 22 de enero de 1922, Yo garantizo que en Cordoba no ciones para hacer prosperar un movi- 4 e, atayaen mía la rep- popularidad, porque si el señor Le-
ñores No obstante, el Estado asume el pa- que establece la revisión bienal. volverán a hablar los cavernícolas, miento revolucionario. (Rumores de aAIRT oclAA’ader rroux buscase el éxito personal ruido-

, “ intereses y amortización de los Se autoriza al ministro para que en porque me pondré frente al pueblo y aprobación). sentacion paramente “ par", so, su posición ante el Estatuto de
emoréstitos emitidos con su garantía el plazo máximo de dos meses lleve a los llevaré al desolladero. El señor GARCIA HIDALGO:—Eso radical, integrada, por diputados de Cataluña habría de ser muy diferente.===== emP nievas construcciones o para efecto esta liquidación de la que da- Dice que el gobernador de Córdo- es falso. todas las regiones españolas, nose Su prestigio político, su palabra ma.
reintegrar el déficit contraído con la rá cuenta a las Cortes. ha es un pobre tonto, enemigo de la • señor CASARES:-Habí o con 1e.puade,exEin une coin cid sentimien' ravillosa , dedicada la condenaciónS República. pruebas. Aquí tengo el informe de Juta de pensamiento ni ae sentimien- del Estatuto proporcionaría un éxito= - - - = = 1- - = El señor BESTEIRO le dice que otro juez, de la izquierda de Córdoba, 0con los dipu edos.catala nistas... apoteósico, el éxito tal vez más gran.

debe evitar calificativos deprimentes que me remite el recorte de un perió- h hay que, enersea 18 en su de de su vida Política. Este éxito se-
I , romiacta do - Pomición dp Drecunuastns Pareanaspersomas que no se dico local. ■ . discurso de la Plhza de Toros de Ma- na ana s aquí, allá porque recocerla
La prOJucold ww Id UUioIUi Uü I I bulpu Uu.v señor GARCIA HIDALGO reía- Ese informe dice que S. S. se intere- aria, y repetidas una vez y otra en el espíritu protestatario. mantenido

yG . . g r , . , 4 , ■ , ta el choque con la fuerza pública, saba en pedir a las familias de los he- distintos actos públicos: “Que venga por la incomprensión de las aspíracio+
2. orken 9 nar’o finanpiora de -eraturn CatS an Afirmo que un suboficial trató de ridos que formaran una manifestación el Estatuto a las Cortes, que'se dis- nes de Cataluña, ag s porque se f-
8 SODFS Id Jallo IlddufoIC uui -ü dtu. Ududei arrebatar una bandera que llevaba de protesta contra las autoridades. cuta, con serenidad, desapasionada, jaría y haría blanco en el sentimiento
a £------------ .---- - ana mujer y al ver que le rodeaban No me parece muy noble utilizar los mente; demos a Cataluña, como al- protestararío de los tradicionales ene-an los hombres comenzó el tiroteo. sentimientos dolorosos para esos fines, gún día. lo hemos de dar a otras re- migos de Cataluña y en la adapta-
.... Madrid, 5.—12 noche. che, que ge calcula en 19 millones de Termina pidiendo que se destituyo (Varios socialistas muestran su Indig- giones, toda aquella autonomía que con de una gran parte de la enorme1" pesetas. al gobernador. - nación contra el diputado acusado). es indispensable para el amplio des- mase de población de naturaleza no

La Comisión de Presupuestos entre- X Timbre debe regularse como el El señor SANCHEZ COVISA.— El señor GARCIA HIDALGO:—Eso envolvimiento de la libertad indivi- caai naaen —areerone acusa."" 
a gó a la Mesa de las Cortes su propues- impuesto de Utilidades, o sea median- Produce gran pesar que, en momea- es falso. dual y de la colectiva; cuanto más

.. la sobre la parte financiera del Esta- te la cuota anual, revisable cada cin- tos graves para Córdoba, un diputa- El señor CASARES:—Aquí están los amplia sea la libertad, más seguridad
tuto de Cataluña. co años. do gubernamental trate de mermar nombres de las personas que lo ava- tenemos de que este pueblo, en aque- 1 9 J Sre te-

Lo más interesante es que las repa- Quedan sin concretar todas las ci- la autoridad del gobernador. lan. lia parte de su población que todavía Air " aeoera a — izquierda, re.a raciones del Estatuto, según los firman- fras relativas a bienes y derechos del La manifestación se resistió a di- Durante tres meses estoy aguantan- se creía vejado por el régimen ante- 2 "lena ‘4 partido radical o, 81 no
ïlürteg del informe, no influirán en el Estado, hasta que se haga una liqui- solverse, rodeó a la fuerza y ésta do provocacones a S. S. y he tenido rior, contribuya con su esfuerzo a SWae"reremer 

presupuesto de’1932, sino en el de dación. sólo disparó para defenderse. que recordar su investidura parlamen- que España se engrandezca.”- 1 - - efnopira 1933 I Las observaciones en cuanto a los Es un sistema equivocado despis- | taria para no darle contestaciones ade- ,
En el informe, que es bastante ex- gastos son: tar a la opinión con telegramas alar- cuadas. = - pii •io tenso se hace constar que el error No se desglosan los 22 millones de mantos. Yo creo que S. S. debe apartarse del el pasillo del hemiciclo acalorada- delegados interinos por el Gobierno.

a a de cálculos de la Comisión será más Instrucción Pública, por tratarse de Es inexacto que el gobercador bullicio de la vida activa, permitien- mente. Se rechaza otro artículo adicional |
en- bien por exceso que por defecto. una mera facultad concedida en el dic- combata a los socialistas. . do que la vida social de Córdoba se El señor BESTEIRO le llama la aten- del señor ROYO VILLANOVA.
en- Los aparatos del artículo 18 del dic- tamen de la Comisión. DL señor GARCIA HIDALGO rec- deslice normalmente, y se vuelva a ción. El señor REY MORA apoya una en-
que tamen se pueden cifrar así : Finalmente, dice el informe que, a tífica. _ . . Puente Genii para editar otra vez el El señor EGOCHEAGA:— Tengo mienda insistiendo en que se respeten

el Rústica Urbana, Industrial, Minas, juicio de la Comisión, el régimen es- El ’señor MORON. La situación periódico que publicaba en 1908, en el derecho a combatir al ministro de la los derechos de los actuales inspecto-
do. Pro-is, Aprovechamientos forestales, tatutario no debe afectar al presupues- política de Córdoba obedece a que los que decía que los socialistas enseña- Gobernación. res.
do- Pesas y Medidas, Premios de adminis- to vigente. funcionarios dependientes de las au- ban a los obreros a vivir sin trabajar. El señor BESTEIRO se impone y le El señor LOPE GOICOECHEA I<
tu. . . trocizn o cobranza y Timbre, pesetas ======== 1 = ====— ===== toridades no se han dadoesuenta del Creo haber contestado a todos loe hace callar. contesta negando carácter de funciona-
rjoa 147 838.125’69. cambio de régimen. . , cargos de S. S. (Los diputados abandonan los esca- ríos a estos inspectores.
1 El importe'de los gastos que habrán F vamnirg de Tarraca ha , Los caciques continúan manejando (Aplausos en los bancos radicales, ños, quedando la Cámara casi vacía). El señor LEIZAOLA apoya la tesis
di. de pesar sobre la Generalidad será, - “ ----- los pueblos porque el gobernador no conservadores y al Servicio de la Re- El MINISTRO DE MARINA lee va- del señor Rey Mora. Dice que los ins-

por todos los conceptos, 92.089.288’19 o. dalonid presta auxilio a los alcaldes. Ce.Er, pública). rios proyectos de ley. pretores entablarán un recurso difícil
_ pesetas. Sino aeieniQO ducen risas en la Cámara porgue el E1 señor BESTEIRO, terminada la r — — de resolver.
. , La diferencia-entre los ingresos y ------------------- orador dice gobermaor) . hora, propongo que se aplace la ínter. 4 El señor SAMPER expresa el dis-nia los gastos es de 55.748.837’35 pesetas. TARRASA.—Cuando regresaba a su Pación hasta mañana, para que el Dictamen de la Comisión de Guerra gusto de la minoría radical per no ha-

Luego se consignan las observacio- +8 detenido Salvador Cazorla, ni dondesreac cionarios rea. a señor García Hidalgo pueda intervenir, sobre el proyecto de ley creando el berse querido aceptar por la Comisión 
nes siguientes: Sr de la muerte del niño- ? Repica por haber sítelo de graves acu- Cuerpo auxiliar de subalternos del Ejér. su, colaboración en este proyecto........

En cómputo “prXble del ingre- voPsspuésodeacometidanab oponen estu: BRIET Q.aComo-nan.n- EORh?Teñor GARCIA HIDALGO:— Me Retirada una enmienda del señor los radicales prepondrán al connaso

so por rustica no se ha tenido «cuen 7o. LaâuaJa civil y loo RNTnseipares aXíaáo al ^bXdor de S levanto a contestar insinuaciones per- Alavás, es aprobado el articulo de,miniatrosala Aerosacton de-estn
, ta el aumento del 108 por ciento que adtihlecionon un servicio combinado a. aa.r . 1, aonansión de versas. mero. - . , . Edemas anuncian que Dedirun eTAS es el promedio de alza en los térmi- satbacrereni." 13 mnifSón d^l priX d? ma- E1 señor CASARES.—Yo no; el juez El señor JAEN apoya una enmienda “quorum para su aprobación deñni-

nos catastrales y que ascenderá a par “Ante la Policía confesó vo "amaos en “ crime de Micis- de la derecha del distrito de Córdoba, al artículo segundo, y se aprueba este, tiva.
1 9.274.261 pesetas. . hecho mina mathas qué? te indujeron tr0sea anuencia de teí ministros El señor GARCIA HIDALGO:—To- asi como los tres siguientes: La enmienda anterior se desecha enTampoco se ha tenido en cuenta pa- V cometerte Mesando de lo hacía “por socialistes estando ausente Ti señor dos esos señores están confabulados Se acepta una enmienda del señor votación ordinaria por 123 contra 84.

_ ra fijar las cifras probables del rendi- “" °îa VhïeI îhabria matado casares Quiroga para que yo me vaya de Córdoba, pe- PEREZ MADRIGAL al articulo sexto. B1 señor ROYO VILLA-NOVA apoya
— miente de la Urbana el aumento que se 28, T . E1 señor ALBORNOZ —Yo he in- ro no me iré, seguiré dando el pecho. Retiradas otras enmiendas, se aprue- otra enmienda pidiendo que Be respe-

g producirá en cuanto cese de aplicarse " Salvador Cazorla desde el primer tervemido en la cuestión del juez, Por mi carácter revolucionario tengo han los. restantes artículos del dicta- ten los derechos adquiridos por los qué
•D la ley relativa a las zonas de ensan momento puso empeño en aparentar tildado de parcialidad y se ha nom- enfrente a la Guardia civil, a la Ma- men. . . . i ° • t m! T ien tos r os por"Pahas sus facultades brade juez especial ” gistratura, al Clero y a los Monárqui- , Continúan la discusión del proyec- el antiguo Instituto de Reformas So-

2000000000000090000**0**; ATCntaies; cosa'desde luego muy pos El señor CASARES QUIROGA— cos. . ‘ to de23 Delegaciones provinciales de cWes^ Se regaza por 103 contra
2 , ■ j ==,=.% ble si se tieno en cuenta la monstruo- Agradezco el rasgo del señor Prieto Esos informes son falsos. Trabajo. — se 01 ORocCO sostiene otra en2 de % Mannac (a Escribir % s^ad del crimen • digno de cu peculiar nobleza. Las Pido se nombre una Comisión par- Se discute el artículo 17, que quedo mienda. .

—i MeeuteÜ —• =99 % esto a disposi- suspensiones fueron un acuerdo del lamentaria depuradora. Si los hechos pendiente por haberse modificado. Retiradas otras de los señores PIA
ma. K Î " . asno na sido puesa.aa “SpOR Consejo de Ministros. son verdad, que se me obligue a aban- Se rechazan enmiendas do los seño- ROMERO. RICO ABELLA, UADARIA-a ■ % y aparatos de pequeña mecánica % ción del Juzgado de Tari asa. J^ pensaba usar este argu- donar el Parlamento, y si son falsos res TUSON y FERNANDEZ CASTI- GA y ORTEGA Y GASSET, quedan

I y Abonos de conservación 2 ,= = ■ ---- --------------7 mentó, porque yo mismo hubiera sus- que se haga abandonar el Parlamen- LLEJOS, y se aprueban los artículos aprobados los tres artículos adiciona-
EW H % Accesorios % w E B | A & O FIA pendido primero la manifestación de to al ministro de la Gobernación. 17 y 18, que también habían quedado les. .
TIA= L I _ ——*===AY2-"1 Córdoba. (Durante el discurso se oyen algu- pendientes. _ Se acepta otro articulo adicion 2 que

• RENIAMIN MARIN y Salón y jardín para banquetes, La interpelación del señor García ñas palabras en apoyo del orador. Los [ Se âcépta un articulo adicional, pro-prepone el señor SANCE/ — 2? —) % —propiedad del Hidalgo tiene dos partes: una so- diputados abandonan el salon entre [puesto por el señor VALLE, en el sen-y queda aprobado todo e1 dictamen, 1-
♦ REPUBLICA, 41, 1* % . — A 1 bre política general y otra sobre los comentarios). tido de que si las oposiciones dieran yantándose la sesión a ‘8 n 1
• )..% RestauraIIL Ei Sailewitvo sucesos del primero de mayo. E! señor EGOCHEAGA discute en resultado nulo puedan ser nombrados la noche.***A*****6*6dt®*€**0009 i Toe K
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I Del supuesto complot contra los jefes del soxaneur.. El ministro de Hacienda trata de la situación 
■ Estado y del Gobierno I t I económica del país y dice que se va a mejo-
I —5 2 I“M. I rar la calidad del tabaco

El Juzgado prosigue activamente los trabajos para con- ■ iSluoro loarreia iviariinei g —-22 3ra * gh FALLECIO EN EL DIA DE AYEE, A LOS 19 AÑOS DE EDAD 2
cretar sobre los propósitos y los elementos directores habiendo recibido los Auxilios Espirituales e ' I y a que sea muy en breve un Kenko

id _ i g R. I, P. : • he El periódico “Ahora” publica en la mejor calidad de las diferentes la.9 w su encuesta “¿Cuál f la situación bores.
- ii . „ gec, H Sus afligidos padres don Víctor y doña Valeriana; hermanos gg económica. 0 España”, la siguiente =Y del pleito automovilista ¿que59 - : Madrid, o.—11 noche nidOtroAince inn lenteendesig: ■ Félix y Angelines; abuela doña Alejandra Pérez; tíos doña Gre- t conversación que uno de su: redact opción tiene usted formada? ’

t , .... , - . ier “TT. 1 ae) ■ goria, doña Petra, doña Agustina y doña Nemesia Martínez; don The tores ha sostenido con el ministro de —En cuanto a la gasolina, no hay■ x Los periódicos, han continuado hox dos, manifestaciones, que han serride Santiago Trevijano, don José Fernández, don Juan Virumbra- fe | Hacienda. | fundamento alguno para la polvary.
Be ocupándosele] supne to complet pare realizar, as ultimas det nei esta te les, doña Juliana Ibarreta y don Miguel Baños; primos y demás Œ —¿Repercutirá rápidamente en le da que ha suscitado su elevación, va
te contra el P esid anted P Pare ce.I e para, en un tuez este 8 parientes, al participar a sus amigos tan sensible pérdida, les w Haciene . pública la Reforma Agraria que un con ella es su precio en Es® • el jefe del Gobierno ... asunto será nombrado un juez espe g ruegan una oración por el alma del finado y asistan a los actos i que 88 avecin 1 paña más borato que en “todos” 10
W rawasanaS““Lctfamento"aurantë 1» c También se ha avariguaño que ■ abajo indicados, por cuyo favor les quedarán muy agradecidos, ge —La reforma en si misma es lo demás países.
K mañana. - I Francisco Soria fué quien agredió a 8 Logroño, 6 de mayo de 1932 te de menos. Lo importante es la for- Por lo que respecta al impuesto de
Be i Ordenó la libertad de Venancio Ba- don Indalecio Prieto en el Cine Euro- Se Funeral y conducción del cadáver: Hoy, a les doce y cuarto. O me en aue se, eve, a a. ace a ? transportes por carretera, obedece la
f rrios. pa durante los últimos tiempos del 8 Iglesia Parroquial: Santiago el Real. ge y posteriormente, a la practica. Asi ley a la necesidad de poner los auto.
ti , La Policía ha practicado varios re- Gobierno de Berenguer. O Casa mortuoria: Marqués de San Nicolás, C7. a como abrigo la certeza de que si esta móviles en un plan de correlativaM ‘gistros domiciliarios. Ahora sólo falta saber quién fací- te Misa de Réquiem: Mañana, sábado, a las nueve menos cuarto. Bit reforma es acertada se reflejara ra- igualdad tributaria con los ferroca-
8 Esta mam compareció MU el IM el dinero, porque se ha dispues- ____. .. „. — W pide X beneficiosamente, enel estado rriles, ya que hasta ahora tributa-

guez la esposa de Miguel Lanoz, Mor- to de cantidades que ascienden a va- Aneen doy nuestra Hcien dan,isalmentenez- ban notablemente menos.be cedes Comin, y declaró ampliamente, ríos miles de duros, cuando se han Pompas Fúnebres Pastrana. M. de S. Nicolás 153. Telefs 1754-1258 a. 1, nes Reforma Aeraria Desigualdad tanto menos justif-a diciendo que nunca advirtió que su comprado armas como pistolas ame- --------------- ------------------------------------------------- ------------------------------- _ 12+4 X" ese erives 159cada, cuanto que las empresas ferro-te {marido estuviera comprometido en na- tralladoras, que son muy caras. viarias se construyen y arreglan ellaste da punible. Estimó que, si en algo ln- Suenan combas de personas cono- | A Dmmae A AHaggng ElkB A W I A —PM.mects.ad 19999 mismas exclusiva y totalmente sus
K terrino, debió ser impelido por los ciñas que, de hacerse públicas, can- LA PRENSA MVIADNLEI/ Y LA 1-Ha dado órd^es Vi nr-idente a vías, mientras que la construcción yfe amigos. sarian sensación. ■ ---======== I —r- —Ha daao ordenes el presidente a entretenimiento de las carreteras co- |
B , A las seis fué conducido al Juzga- También se alude a organizaciones ( mOmenm AAAIARIA .9 mown faïor ue.cameaeei rre íntegramente por cuenta del Es-i do Tomas Tbáñez Muñoz, el célebre políticas, pero la cuestión es tan ie- tuta I ION VA IALANA sin ae“que“en“sun?O"pReaanrocaaer tado. ¿No es, pues, equitativo poner 
999 “Chepa” de la banda albiñanista que licada que hay que proceder con mu- . minatee a 1, cenr X as al automóvil, por lo menos en un piew tomo parte en el asalto a la redas- cho cuidado. Sólo puede anticiparse - *---- =-—— r-snecti . damste v me 2a, de igualdad tributaria respecto a losK ción de “Nosotros”. que esta asunto esta llamado a produ-, . 2 ..... PeSRecte.S PreuRea”’X me Red ferrocarriles?a ? Le había reconocido como concu- cít sensacionales sorpresas. ‘ El Sol ‘ dice que no hay que ocultar la realidad do- de julio 1a tarea de conjunto que en —Parece que se mantiene vivo el

■ « pattoko"BOTanOz‘os.sonsah4: ===== lorosa de Cataluña. - “El Debate" pide la dimisión B6“R5”, Tab"dor4c..presemlar eldo GlFEWESR.sSUE? bos.arSzRo"t& S |
g También asegura éste Que la mi- En Málaga atracan un es- de Carner.-- “A B C" opina que la cuestión es entre ano AFen.has seFosemeiobstzO: —Sólo le diré sobre esta pregón- |
B yor parte de 103 individuos que se • - CA4-1R. w un» arte . Pa-5, hsi -46 G bierno elevar el precio del tabaco, ta que tal extensión estaba ya auto- |tes reunían con los pistoleros pergeñe- fanan narn ein micinlac C ” de y une Parte de dtdunos —T El —ocla SIa parecía lógico que en igual propor- rizada desde el año 1922. Lo único
H "cían a la banda de Albiñana. "999 P” — KP afirma ..e la pas. as. . g . . ción obligase a la Arrendataria a.me- ocurrido es que ningún ministro se
te %. Tomas Ibáñez, después de declarar,, —— - 1 —i j -Neea-edretorme—grara corre: as brisa que jovar la calidad desús productos. había atrevido a llevarla a la prác-
a quedó en la Dirección de Seguridad. . ; „ , • F44, . —Puede usted afirmar—respondió tica. Yo lo he considerado de enteraai - Después pasó a presencia del juez MALAGA.— Anoche, a las once y or --- . . ■ ©I1 -ototuto ..... , rápido, el señor Canner,—que como justicia y de conveniencia inaplaza-
as Luis Santigosa, y declaró de nuevo, media, tres individuos penetraron en :-------- -------- - este anhelo del consumidor es de es- ble, y no he dudado un instante enB * Luis Santigosa fué secretario de la un estanco de la calle de Plaza de _ tricta justicia, estoy firmemente re-1 implantar su aplicación.
ta Juventud Socialista de Madrid y se Toros Vieja, propiedad de Aurora Madrid, 5.—11 noche que dentro del régimen parece irre- ___________ ________ _____ ________ _____ _______________ ___________ _fe [distinguió en la campaña de 1917, Bustamante, llevándose el producto parable. -------- ---- -- - ' : ... ------------ ------ --------------=====
$ sufriendo persecuciones. de la venta del día. “ml Sol” analiza, en su número de Estima que sobre España no pue- _____-Ba Luego estuvo trabajando en Bu- De madrugada, una pareja de guar- hoy, las objeciones que se hacen al den caer ahora las consecuencias de (AO.TDang aisaaseilh OOO a El CT9849)
a bao y al regresara Madrid se separó dias municipales vió en un "garage" proyecto de la Reforma Agraria sin estas querellas, reclamaciones y des- illlfa 190.0 4918 I (1.494, Paige 1 g ? 1 g iagd,
s del partido socialista por diferencias a tres sospechosos y procedió a dete- hacer comentarios. - - quites en los que no ha intervenido, di s atoile 4WAB5. 4 Win a Mmes 24lwme con el presidente de una Sociedad. nerles. Cuando eran conducidos a la También se ocupa, en otro artfeu- opinando que la cuestión es entre ______ :
s ′ Estableció una imprenta en Cara- Comisaría los tres sujetos sacaron de, lo, de la actitud de los catalanes del Cataluña y una parte de Cataluña y
as banchel, pero quebró, y desde en- sus bolsillos hojitas de afeitar y se “Tot o res”, que significa “todo o los hombres del Pacto o los partidos Madrid 5__ Vanas horas 1 ció de importancia en un momentoB tonces trabajó en lo que pudo, inclu- infirieron algunos cortes. Se les tras- nada”, lema que defienden la mayo- que queran colaborar con ellos; pe- ’ ’ &. arrebato decidió'matarse.sos so de peón de .a Villa. ladó a la Casa de Socorro, donde al ría de las personalidades más desta- ro España debe quedar aparte y sal- RIvomp A CIADAIHOROE6 $ Tenía huéspedes para pagar e llegar recibían asistencia dos perso- cadas de Cataluña. var su voto, esperando tiempos me- . . ; SUICIDIO DE UN FINANONROa arriendo de la casa, 3 él y su am- nas, que reconocieron â los tres de. No atenuemos — dice a continua- jores de paz y de justicia para repa- Con motivo del Viaje del conde de . ALEMAN
a Lia comían con un vale de .os come- tenidos como autores de las lesiones ción el diario madrileño — la real!- rar estas cosas, en evitación de ma- Guadalhorce a Buenos Aires, anuncia-
a dores de caridad. de que se les curaba. En la Casa de dad dolorosa de Cataluña, pues lo yores males. do para el sábado, esta noche se ha BERLIN. :— Estos días han contl-
a E En 1924, conocí^ a Lanoz en una socorro se originó el consiguiente re- que allí se pide se hace bien clara- • • • celebrado en su honor una comida nuado efectuándose detenciones enfe taberna y fué a vivir e SU casa, sin vuelo, llegando la noticia hasta la mente y es, por cierto, bien grave, “La Libertad”, tratando de la cues- íntima. Entre otros comensales esta- los Círculos financieros alemanes, en
a que en este tiempo le diese mot estanquera doña Aurora Bustamante, y ocultarlo sería desleal. tión catalanista, dice que es injusto ban los cuatro exministros civiles del cumplimiento de las disposiciones so-
a alguno para sospechas quien se trasladó al benéfico estable- Por otra parte los catalanes no se que la Generalidad de Cataluña se Gabinete Primo de Rivera, residentes bne el comercio de divisas.B ’ Despues se encontró jin ia con cimiento, comprobando que los dete- ocupan de ocultar su “santo y seña”, adueñe de la enseñanza de los. cata- en París. El exministro de Fomento Entre los banqueros detenidos fi-Be anon, que ja no era tu tu P y nidos por los guardias municipales Por encima de las contiendas po- lanes, como ya se ha adueñado de permanecerá en la capital argentina gura Charles Blum, quién en un des-a - por 9U medao Ara, conocim.e - eran los atracadores. Estos son Juan líticas, debe estar España, que es lo las escuelas de Barcelona y de la hasta fines de verano. - ; cuido de la Policía, se arrojó de unisoo aespues Quo"Eanor, nansa ido 518088 KSca”"nermon?): dost Padina de 103-oto res* Lo es del MAg*t-5° . ’. , y . SANCION A UX COMERCIANTE, eboke Bi“2ceo 4° ale, sedando muer
te & Barcelona y que de alli tuyo que re- Los atracadores con el producto de prudente ni admisible y La condena- “El Libera?”, hablando del Esta- SANTANDER. El gobernador ha ----- — - — —a gresar perseguido por los del Sindica- lo robado, estuvieron en un estable, moa lo mismo para Castilla que para tuto de Cataluña, pide que los sepa- impuesto una fuerte sanción a un co- HA MUERTO UA HEROE DE LAas to Unico, pues aquél pertenecia al li- cimiento bebiendo y sostuvieron una Cataluña. i ratistas de Cataluña y del resto de merciante que en su establecimiento INDEPENDENCIA
i abre. Un tío sujo, empleado en a lacio reyerta con los otros dos heridos, a * * * España cesen en sus campañas de había colocado las frases de Azaña:
ai de facilitó colocación cu el Alcazar, los que causaron diversas lesiones, “A B C” dedica también una gran enconos y pasiones. “Prefiero a España en la bancarrota BUENOS AIRES.—Noticias de Nica-te [como encargado de la calefacción. extensión de su número de hoy al pro- * * * que verla sin libertad”, esciriblendo ragua anuncian que el Gobierno de
S 2 Lahoz se dedicó en Madrid a orga- — — * . me blema catalán, y analiza cómo ha ' “El Socialista” afirma qué la Re- debajo: “En bancarrota ya está, y aquella República ha confirmado of-
g • nizar los Sindicatos libres, i opaa pagr sido planteado desde el período pro- ferma Agraria corre más prisa que lo de la libertad, ya veremos.” , cialmente la muerto del general Gu-
the $ Hace unos díaa Santigosa fue a 1a . " '___  r rrevolucionario, encontrándose ahora el Estatuto de Cataluña. ----- two ′ v e tiérrez Larrea, uno de los jefes más
Be carcel a ver a un amigo, y se enteró los partidos con que sus jefes se Transige con que ambas cuestiones antiguos de las..fuerzas del general
g que estaba allí Lahoz, al que hacía | nana hilir do Danio 4473, unieron a misteriosos compromisos y proyectos se simultaneen, pero pi- ——— Sandino.
Bi ¡mucho que no le vea. Pidió-autoriza- LUyia lililí Uü nudlG wejUs" y, aunque no disienten por no des- de que si hay preferencia por una de SANTANDER.— En el pueblo de La muerte de dicho general ha ocu-B ción para hablar con él. !. . ... autorizarles, tendrán que acatar lo las dos se dé ésta a favor de la Re- Solares, un sujeto, que se cree de rrido en el combate que se está libran-
S ) Lahoz se le presentó muy optimista UU5G «10 Gil 61 nu8- que les digan, aceptando el error forma Agraria. Santander, atracó, pistola en mano, do en las cercanías do la población deB 3 dijo que pasaría a la historia como w 1 en la carretera, a Valentín Badía, pa- Jalapa entre sandinistas y guberna*
fe un hombre grande. en de aan tronan do Srhal —.................... " —...— " ------ " ------- * nadero, que le entregó la cartera con mentales.te í Santigosa se ofreció para buscarle uu —W uu MUIlwv 59 ai Mu! __  ' . 45 duros que llevaba. Después, en el
ad «.bogado, y Lahoz le dijo que no hacía ------------------- (e Thu00 Sexto. De Sotomayor, por haber mismo sitio, por Igual procedimien- MONSTRUOSO DEFICIT YANQUI
& falta, porque, en la cálle, personas de _ UUAAIDAU • IUnu s vuriliradoxen.los corales un, tor to, sacó todo el dinero que llevaba WASHINGTON.-En los círculos bien
18 (altura se movían en favor de su cau- VARSOVIA—Un estudiante polaco,------------------ retinado?al contal 3 a una aldeana que regresaba del Informados de esta capital se asegura
th Isa. Lo que precisaba era despistar a que se hallaba encarcelado en la pri- reuraao a. corral. mercado de Solares. El atracador hu- . déficit de oesunest al tena ha Policía. sión de Polock, en Rusia soviética, ha Grage ponida do Palmañn Sexto bis. De Pacomio Marín— yó al monte. milanos d7ez prime^^^M i Al salir a la calle Santigosa, con la conseguido refugiarse en teritorio po- Ufavt Ug'ud US TAe Bienvenida, sale a acosen por pase y En su persecución han salido fuer- qe alcanzará la cifra de 2 384 105 149
H Espesa de Lahoz, se encontraron con laco empleando un original medio de ---------- '----- 5 (A on ce 1e corrida con un bajenazo. zas de la Guardia civil. dólares 7211171!

i Esanelsco.soaa. I® iba a conversar completamente un tronco de Madrid, 5.—11 noche ." VECINDARIO AMOTINADO SE HA FIRMADO EL ARMISTICIOf . creyendo que Santigosa estaba en árbol, dejando algunos agujeros para " arte facultativo dice que Pal- PONTEVEDRA. •— Se amotinó el CHINO-JAPONÉS
a el asunto, Soria le dijo que iba a decir respirar, y metiéndose en el improvi- — MADRID .. i 1| mono sufre una herida en la cara in- vecindario de Grove a causa del a pro- TOKIO. Esta mañana se ha fir-Mi a Lahoz que era necesario que se mar- sedo esquife se lanza al Dvina, que va 7 con media entrada al sol y floja a terna, tercio medio de la pierna de- vechamiento del monte Toja, cortan- mado el armisticio chino-japonés, en
■ chara de Madrid un tal Ruiz, que po- de Rusia a Polonia. Todo fué bien has-, sommadse “asayaaas hs rocha con rotura, del músculo tibial do las comunicaciones telefónicas y Shanghai.
Be ala comprometerles si hablaba. ta que unos pescadores rusos vieron 2.2 anunciada para esta interior y extenor y de la arteria ti- ocurriendo algunos incidentes. Acu- EI ministro de Marina japonés haH . Como Soria necesitaba cambiar de el tronco en la orilla, lo cogieron y lo . n P bial antariro, llegando al espacio inte- dieron al lugar del suceso la Bene- dispuesto que regresen al Japón to-

as hospedaje, convinieron en que fuera a amarraron. Los toros da Veragua bien presen- rior- ronbskico grave. mérita y el delegado del gobernador, dos los buques de guerra de su país.K casa de Santigosa. Pero, durante la noche, el estudian- adddsnaasory.orrogreen Despues de curado, en cuya opera- calmándose los ánimos.
« Por mediación de Soria conocía al te pudo romper las ligaduras que su- tacos y -aches Dare ios toreros. ción se invirtió bastante tiempo, fué . c. „ , ------- ---- - 1 a■ W mr.cion " - jetaban su original embarcación y La corrida ha carecido de interés trasladado al Sanatorio de los Tore- LOS CAMPESINOS DE BADAJOZ =====- - - - - - - - - —te - Entonces les oyó hablar de pistolas reemprendió su viaje. • ro^Vam^rernta^dS . BADAJOZ.—El Consejo de la Fe- None Cavinee
i y dinero. ■ Al día siguiente, unas partullas so- do Martas y dos «Z ¿Pe™ EN BARCELONA deración de Sociedades obreras acore otas oewianasae | Después sobrevino la primera deten- viéticas que iban en canoa automóvil =Sf"45 y s puyazos — repe .dó no admitir a los campesinos mas 1 ------------------ti ción de Soria y Santigosa, cuando fue- vieron el tronco de erbol, pero sin su- . — A. beneficio de los hospitales se ha que 15 representaciones de las 41,
se Fon a recibir en la estación del Medio- poner su contenido lo dejaron nave- -mere— almeno veroniquea con celebrado una corrida en la plaza Mo- que pretendían, anunciando por esto DETENCION DE PISTOLEROS
M d?. , 1 amante de Lahoz rué era una gar, y el estudiante pudo llegar a te- voluntad. Hace una faena procurando numental. los campesinos su retirada, en medio T •a dhaa., do Zaragoza a la que f ha- FAltro polaco donde unos aldeanos le dominar. Al dar un ayudado por bajo Primeramente, Cañero rejoneó dos de un gran escándalo y diciendo que SEVILLA. La Benemérita del ba-■ $31marera “he Iba 8, "aponer? de gran- recogiere ” 83 queda en la cara del toro, o le toros de Graciliano Tabernero. la responsabilidad de la desunión do rrio de la Macarena ha detenido a uni h “CI'e, empitona y cornea aparatosamente. Después se lidiaron cinco de Villa- los elementos trabajadores de la pro- grupo de ocho pistoleros autores de
ai 4"”.' ha reéresádo a Zara- ■.............." — " = — ' " -==- Es conducido a la enfermería, san- marta y uno de Natera, que cumplie- vincia, era de la Federación Obrera, los disparos hechos contra los tran-gas — La camarc.a na Eyr) " — grando abundantemente por la pierna ron. • PRovie —Roma — vías de esa barriada.
B S°Z" ... volvió a la cárcel para con- I ge hacpe onordadse ar P,. derecha. Chicuelo lancea y muletea adornado, ′ 4 ′ CUENCA * Entre 103 , detenidos T figura, unate - Santigosa vo a Lao nases dubrududs en UG" Amorós coge los trastos y hace do- para un pinchazo y media estocada mujér llamada Carmen Izquierdo, de® wersar con Lahoz .conociendo, Por.Su -II , , , blar al toro con dos pinchazos y media buena. (Palmas). CUENCA — lo Agrupación Clu da- 28 años, en cuyo poder se encontra-18 m Piído' 5 libremente, oir 2 ambos pis- villa no son aceptadas ín- estocada baja. ' I segundo Cagancho se hace aplau- dana Agraria ha ultimado la candida ron cinco pistolas y un revólver.
■ biaban de sus provecí . . Segundo. Amorós lancea movido, dir con el capote. Realiza una faena tura que se presentará en las próxi. Eran las armas que le entregaban
■ O" de las precanciones que tenían tearamente ger la repre- Muletea desde cerca para un pincha- artística a los acordes de la música, mas elecciones parciales de conceda- los piseie y que les devolvía «>tas Kril n?n Jconistar a la Po. 3 - " zo sin soltar, dos madias estocadas Mata de media estocada on su sitio, les. . . día S&ente- .■ qe adopar par caería la oailoniin -Lo* malas, cuarteando y varios intentos da (Ovación y oreja). Las vacantes son siete y la Agrupa- Ha dicho que el jefe do la bandat ′ 1 a.Pe 1 a oue eP. "a.asas a la sentacion obrera descabello. (Bronca). Tercero. Chiquito de la Audiencia clon presenta candidatos a seis pues- es un tal Menzanedo, y dió otros
■ ÍX a como hombres Xuados - ;------------------ J Tercero. Pope Bienvenida capotea hace una faena superior, que corona tos. nombres a cuyos sujetos la Benemé-a • histore.comPomones "la deten- -ei t5 distanciado. Con la muleta trastea sin con media estocada. (Ovación). Los republicanos no han definido rita trata de detener esta noche.
■ LA dê K Streêci8n"êna „SEN TTAomane presenta ción.obras pona gloria y termina - media es- cuarto, chicuel muletea magnin- aun sus candidatos. DISCUTIENDO LAS BASES DE■ an.18 comia V entonces fué dete- i $3428 a"89.^de-verano bared tocada caída. (Bronca). camente, con pases de todas clases, en- UNA CONFERENCIA DE OSSORIO Y OTOÑOM nevare com 04 • ----- — " r ases “trapajo e verano en ex Cuarto. Peps Bienvenida está mal tro ovaciones incesantes. Agarra me- GALLARDO “ _ — .
■ Kamp ha," ad.ala. constar °aue ure con el capote y regular con las bande- dia estocada superior y descabella a la CARTAGENA.— Invitado por esta . En la Diputación ha continuado 1
■ ?********************, "AEan.R. tX-ón no ha acentúo d. rilas. Hace une faena por la eara y primera. (Gran ovación y dos orejas). Universidad Popular aars esta tarde discusión de las bases de trabaje enK Î p. p.. % she.representacion.no naac eptado in" larga un bajonazo. (Bronca). Quinto. Cagancho hace una faena una conferenciaÎ el señor Casorio y el campo para el mes de octubre■ ♦ Probo Ramírez $ "FromNSTes: a °Ctadazo"azzs not. 1 azoutnto. Amoróa banderea rosu- Pzev; xdeaconnaes para tres ptnena- Gafiardosoor sternaoua Repáoi, rol .iii£™‘Æî.’Sa % A o Unión Local de Sindicatos, delendo ‘ me. faena aburre al público y ter- Sexto Chiquito de la Audiencia +- ea 7 el Sentido conser ador . tado una nota diciendo que loa nue-
» Arroyo :: dichas, bases no ban sido Armadas minn conceraro"pn&nazos"maos‘s"en ra"s"sBrovsnr“y"Oonctuso contren“pin” UN JOVENSEWAERogs AL PASO vos contratos tendean mejores sol t T . - % DeE las representaciones obreras, re- 3201. (peonan) chazos V mi Jann., UN TI— ciones que en años anteriores.a % De o • % tirándose le noche del 30 de abril de ’ hares’ * TUDELA.— Al entrar un tren es- Los obreros de la alimentación afeo-ae Especialista en % la discusión la Unión General de Sin- peclal en là estación, a las 23′15, se tos a la C. N. T. han presentado por su
t 2" o dicatos. La Unión General de Traba- i PIDA . arrojó ante él un jovencito que que- parte, con carácter extraoficial, unas

i adores tampoco ha firmado nada. La. nz________  ___ _ ____ 1 S3 dó muerto en el acto. bases, según las cuales los patronos ne
. — 99Iies OTised. • Unión Local da Sindicatos celebrará se *” Fea tes tal g S 11 suicida se llamaba Agapito Gil tienen derecho a colocar obreros no

% —.Ana % próximamente un Congreso provincial, s: w a i wa HUE t ■ es Goa hern ia td ae « Hernández, tenía 18 años, era natu- asociados y deben consultar con losiniesiinos • de todas las representaciones obreras s. coeryrne rmaTe = ral de Olvega y residía en Tudela. sindicatos, a los que deben colocar.
ti 2, , para elaborar las bases que serán exi- S! EN SUS BOTELUNES INDIVIDUALES a Prestaba sus servicios en casa de En dichas bases se suprime el tra-o hayos A. - Laboratorio % Sidas para comenzar las faenas agri- as wy mie IAD perore/ *■ un tío suyo, Antonio* Hernández, ga- bajo a destajo y se señala jornales dehe % -% - -1494, % colas del verano, previniendo a los H EL MEUEATEI’ . a madero." 10 a 15 pesetas, y para la trilla, de

% Lursano, 0 le/eTono Id 13 % campesinos para que no acepten otras.». agente en Loaron: DON ALEJANDRO YALLUAROA i as Parece que discutieron el tío y el seis a doce, con cinco horas de trabajo.
we s % bases que las dispuestas por dicho Con-1 ■■ ′ ■; sobrino, y que el muchacho, desespe- Conceden a los patronos días pars

+***??*+********)*2******Eres0:  . / r » aiMKSMIBaUIHlS^^ =ssksmüsüüm*s*ssinün*n*synyninn*ç**iin, r*d9r * pesar de que el hecho eara- 1 decidir. .
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nehn BARCELONESAS Todos los comentarios que se hicieron ayer en ios pasillos de la DEL DIA OFICIAL
-di Cámara y la actividad de las Comisiones y minorías, se refirieron - - - - - - - 2

BARCELONA, 5.— Esta madruga- al Fe- 9f uto Ca1al5m - ■ . C
da unos rateros, utilizando una =P=----- escucen. BANQUETE EN EU PALACIO 1

asi. cuerda, se deslizaron del terrado de =========================== - tT------ a 1 NACIONAL 9
n hecho 1a casa número 78 del Paseo de Gra- “3
""" " $6782 zGB.55"n7=R2642c0"d0n"2ntonî6 Lerroux manifestó a sus amigos que recababa su libertad de acción para defen- p2Zn.n5.N°EaKs.Ee.tanA%esza&s"6Sr“.#”
1139 com8nzaza@‘ 6oaspte.GzsaaponlcPrO; der la unidad nacional y la soberanía del Estado. - Maura no quiso anticipar na- SïJSF" « =03

D01 7a loa cuales acudieron los serenos, ......
guien do a los ladrones, los cuales, da de su discurso de hoy. — Los parlamentarios socialistas han invitado a los pública y señora, el señor Azaña y ses I

= i I utilizando la misma cuerda, subie-i . . . . ...ñora, los iministros de Estado y Juss
3Q2os"a5eTza“OagAE8N"%22%. 103 te- representantes del partido y de la U. G. T. en Cataluña, para que Informen ante “iFhzinSsero"a““E2c“SnMKaT“nm7n.s“K“"7:

edece 12 209 para amedrentar a los ladroneas. el grupo sobre la cuestión del Estatuto. — Los diputados catalanes creen que en do Instrucción Pública y señora, el *T° I
os auto-A uno de éstos se le detuvo en la - " " nistro de Trabajo y señora, y los mí-

cocinanCebrHatsi 12aota° las minorías se advierte una mayor transigencia y que se llegará a una solución odstres de Asricutura7 obras Pp"
tributa- también se hallaron diversos útilesle . Log ex ministros señores Lerroux,

para el robo. comprensiva V - corga) ' Maura, Nicolau d’Olwer y Martínez B a-
justin- Los dos detenidos son conocidos 2 en - • -en 2 " " • - • • rrlos.

S ferro- . maleantes y están fichados por la =----------- ---------— —- - - - - à El secretario general de la Repüblf-
an ellas Policía. . -__- . -, ca, señor Sánchez Guerra, y señora;ntesus PROTESTAN DE UNA INCULPACION " "* va as — — xa minoría parlamentaria agraria en cal socialista para tratar del Estatu- cien Socialista Catalana y de las or- cl general Queipo de Llano y señora,
ieción y . * . , . .. T' Comisión de Presupuestos, señores to de Cataluña. ganizaciones obreras de aquella re- el ayudante, capitán de corbeta señor
eras co- El delegado de Hacienda conferen- Los comentarios en la Camara Eira- don Abilio Calderón y don Joaquín El señor Baeza Medina dijo que no gión pertenecientes a la U. G. T., a Azcárate, y el jefe de la Guardia, ca-
del Es- ció con el gobernador civil, entregan- ron también hoy alrededor del Esta- Fanjul, señala que el título cuarto era cierto que en la reunión de ano- fin de que ambas informen ante los pitán Tenorio.0 poner dole un escrito de protesta de los tuto. del Estatuto de Cataluña, afecta en che ee hubiera facultado al señor Do- diputados socialistas en la reunión c a

1 un pie empleados de dicha Delegación, en Algunos diputados decían que eran cuantía considerable a los Presupues- mingo para llevar el voto de su par- que con este exclusivo objeto se ce- EN EL MINISTERIO DE LA ,
to a los el cual desmienten que en las ofici- estos los momentos más interesantes tos generales de la nación, lesionando tido. lebrará el lunes, en el Congreso, a GURRRA

ñas se colocaron carteles contra el e históricos que se han presentado en la soberanía nacional, no existiendo la —Esto lo haré yo aunque natu- las tres y media de la tarde. A
vivo el Estatuto de Cataluña, añadiendo que España desde hace muchos años. equidad debida. La comisión de Pre- raímente el señor Domingo lo hará Luego de estudiar los puntos de A primera hora de la mañana, el mí.

ites porellos admiten el Estatuto, y para de- Los diputados de la Esquerra cele- supuestos, para dictaminar, ha tenido cuando 1 estime oportuno o las cir- vista de las organizaciones pertene- nistro de la Guerra, señor Azaña, re- 
del im- I mostrarlo, dicen que pensaban reunir- braron varias conferencias con los mi- datos e informes incompletos que gig- constancias lo demanden. clentes a la U. G. T. y al partido so- cibió en su despacho al garegado mi-

se uno de estos días para cambiar im- nistros y altas personalidades politi- niñean daño para el Estado. - . ... cialísta de Cataluña, el grupo parla- litar de los Estados Unido. Después des<
cn, presiones acerca de la situación en cas. . ' y mentario decidirá la actitud que ha pacho con el general Goded.
2 que quedarán con el Estatuto, si este En la reunión que celebraron ellos -Is datos oficiales se dice que se El señor Calderón dijo a los De de seguir en el salón de sesiones. .

" —7 I es aprobado. ; esta mañana, a la que asitieron todos ' ove un. aumento considerable en la riodistas que les manifestaciones del En cumplimiento de estos acuer- EN EL DE ESTADO
. ---------- los diputados, tuvieren un amplísimo recaudación por la contribución urba- señor Albornoz, calificando el movi- dos se trasmitieren a Barcelona te-

. , LOS JUZGADOS DE INSTEECC x cambio de impresiones y se designa- " ‘ como consecuencia de la revisión miento contra el Estatuto de dere- legramas con el siguiente texto: El ministro de Estado, señor Zu-
, El Consejo de la Generalidad ha ron los técnicos quo habrán de inter- —93 TRSAUrOs fiscales y este au- chista, era un absurdo. Es un movi- "El grupo parlamentario sociális- lueta, devolvió esta mañana I visita
-, acordado hacer presente al ministro venir en los debates. into no se cifra, a pesar de que por miento nacional que no va contra, la ta, reunido esta noche, acordó invi- del ministro plenipotenciario de San-
24 a de Justicia de la República la sor- Se trató del Voto particular de los este, concepto obtendrá la Generalidad República, simo contra la intransigen- tar a una representación de las So- to Domingo.

presa por el.aumento de los Juzgados señores Xirau y Lluhí. "n incremento considerable. cia y qi egoísmo de los catalanes» ciedades obreras catalanas pertene- à
en Barcelona y Madrid, manifestât- El señor Xirau manifestó que el No se dispone tampoco de datos ni • • • cientes a la U. G. T. y a otra de la TOMA DE POSESION 4

: — ■ — I dole su confianza de que dicha me- Estatuto se aprobará, porque la cam- se pr’acisa aproximadamente el valor c --- . ----- de Sanidad Federación Socialista de Cataluña pa- 4
dida quede en suspenso por lo que paña en contra habrá producido efec- nominal de los derechos que el Esta- "--99,9-94== debe ser dé ra que informen ante él sobre el pro- Hoy se posesionó de su cargo elnas[A) afecta a Barcelona, puesto que pron- tos contraproducentes en la Cámara, do deja a la autonomía administrati- , "9-224, a. Estado yecto de Estatuto. nuevo director de Ganadería, don

ais to se va a dar comienzo a la discu- observándose en los sectores políticos va, relativos a las minas, aguas, pes- —M") 9 AIEaiene No hemos querido tomar decisión Francisco Saval.
sión del Estatuto de Cataluña y creen una mayor transigencia. ca, etc. Yar Esnaña ' alguna acerca de tan delicado proble-que dicha medida, en estas circuns- Entendía, como sus compañeros, El Estado tiene reservada la pro- También se acordó que para di ré- ma antes de conocer perfectamente el “---------------- *
tancias, no es conveniente. que hoy la opinión publica no se ha- piedad de 400.000 hectáreas en la zo- gimen de Sanidad del Congrego haya criterio de las colectividades que en .<

omento PESAMES A MAOIA ce eco de las campanas estridentes, na de sales potásicas, que pasarán a dos médicos con 5.000 pesetas y otros Cataluña siguen nuestras orientacio- LOS GENES ‘
. ad, de la Generalidad ya que cuando se apruebe el Estatu- la Generalidad, sin haberse tenido en dos ayudantes con 3.000, nombrados nes políticas 3 sindicales. “Y

.51 presig continúa recibiendo tes- to la gente se olvidará de aquéllas, cuenta por la Comisión dictaminadora por libre oposición. Conociendo vosotros, mejor que — -
Ro señor.Ma dA nésame ecl el fallecí- Cree que la oposición mas fuerte la el valor de las mismas, que sería muy ... nadie, por ser catalanes o por convi- .TY timonios de pásame per el Tanecl tendrán en los puntos que se refieren consideral), • • • vi, de región 61 En el Moderno y en el Beti Jai se

miento de su hermana, siendo muchos a Hacienda, orden público y Ense- " " Como ampliación a la reunión de sentido íntimo de las" aspiraciones pasó ayer la anunciada película "Beau
n contl. Jos telegramas y cartas gue.ha.recibi- ñanza. * ’ * la minoría radical, se sabe que habla- que en el orden autónomo ahí se de- Ideal", a la que no pueden negarse ex-ones en do.de Espana Y CAra/ere, . Preguntados algunos diputados si ron principalmente los señoras Gue- mandan y habiendo vosotros de ex- celantes calidades por su filmación y

"a comisión del Ayuntamiento , la facultad de declarar el estado de fíe reunió esta mañana la minoría ra del Río, Abad Conde, Maraco, Ba- perimentar en primer término las por el ínteres del asunto; pero de la 
oned so. visitO para hacerle constar el sen", guerra era de la exclusiva competen- parlamentaria radical con asistencia silio Alvarez y finalmente Lerroux. consecuencias beneficiosas o perjudi- que es justo decir que no llega y me"miento déla Corporeicion municipal cia de la Generalidad, dijeron: del sifor Leroux.En los discursos se reflejaron tres cíales que puedan derivarse délas nos supera a la fuerza emotiva y reali-
idos fí« por la pérdida sutrida. —No: el poder del presidente de El señor Lerroux facilitó a los pe- tendencias. resoluciones que han de tomar las zación magnífica de "Beau Geste”. La
un des. ========= - = = - - = ■ ■■ ===== la Generalidad es un poder delegado riodistas una referencia yerbal de lo La defensa del Estatuto fué adipta- Cortes, cree el grupo parlamentario cinta se vió con atención y entretuvo-

6 de un del poder central. El estado de gue- tratado en la reunión, diciendo que se da por una pequeña minoría. ' socialista que debe escucharos, noEn el Olympia agradó a la concu-
o muer. e rra se declarará, y así consta en el había nombrado una Comisión que Hubo una zona templada y otra en sólo por deferencia y solidaridad, co-rrencia el “film” titulado "El Dela-VIYSI503 119109 dictamen, cuando, pedido por el pre- en el día de hoy y en el d mañana franca oposición. mo homenaje a vuestras ásperas y tor", notable realización de la célebre

sidente de la Generalidad, lo conside- redactará unas bases a que ha de allaLerroux, después de ofr a los orado- heroicas luchas, sino también para y malograda actriz Lya de Putti y el
DE LA ge g 743 e e — re oportuno el presidente del Conse- tarse la minoría en la discusión del res, dijo que, con objeto de no coae- mejorar la ilustración de su juicio, gran actor Lars Hanson. La cintaOOleOCO jo de ministros del Poder central. Estatuto catalán. cionar, no quería exponer su criterio pues desea emitir los votos con pro- ofrece un sugestivo asunto de acerta-

. — Nosotros hemos elaborado el Esta- Estas bases serán la resultante de sobia determinados puntos del Esta- fundo conocimiento de causa, a cuya do desarrollo y una cuidadosa filma-
de Nica- tuto teniendo a la vista los de Pru- las opiniones expuestas en el seno de tuto, y propone que se redacten unas formación podéis contribuir. ción.
erno de Madrid, 5.—Varias horas sia y Baviera. la minoría, y, una vez redactadas, bases que recojan las diversas tend en- Por tanto, os rogamos nombréis E a LoEroñéa pe ves ara.
lado of- - Sufren un error grave los que crean volverá a reunirse ésta para adoptar cias expuestas, para volverse a reunir comisiones para asistir a la reunión nocen de Amo. um. 20.2-, -ramal,
eral Gu- INCIDENTES EN LA CALLE DE que, concedido el Estatuto, se merma acuerdos definitivos. y tomar un acuerdo definitivo respac- que este grupo celebrará el lunes . chic" enteren, .
fes más ALCALA la soberanía nacional. La Comisión nombrada perla mino- to a la actitd de la minoría radical. próximo a las tres y media de la tar- Norma Shearer Robert Meones
general r. tardo a las dos en la calle Por el contrario, se fortalece y se ría radical para la redacción de etas Respetaré—dijo—el parecer y do, reunion en la cual tendremos la Lewis Stone están francamentePsta.tardeua.s “."BaAsi vigoriza. Tenemos ejemplo dolos Es- bases esta integrada por los señores mandato de los diputados radicales; satisfacción de abrazaros y oíros.— f 7 sanees feudaaaaane?
ha ocu- de Alaavsalesnanaa’nekno Baaz"eO: tados Unidos, de Alemania 3 de otros Alvarez (don Basilio), Rey Mora, Ba- pero consto que « un punto recabo Enrique de Francisco." y‘Marays"so”Aa"as-nuenangand: taurel

á libran- 1 ' 1, awng 1,1 Banco un pas. países. qugro, Lara, Prado, Ferrer y Gue- mi libertad de conciencia, mi inder , _ , . . -
ación de 1096 en pare se d¿ía? ".vi. Nosotros estamos dispuestos, & ee- rra del Río. pendencia y mi criterio, para defen- A1 terminar la ¿sión el saant, , Hoy se pasará ? el Olympia una de
guberna- Azaña’ sViva la Renública’ ¡Los ca- der en la parte de Hacienda lo que Este ultimo, hablando con los perio- derlos en el galón de sesiones. Este 1 Cámara a.s a 81 presidente las cintas más entretenidas y agrada-Azanl NVivaaNepu. "sai a los sea Justo y natural, y deseamos en distas, dijo que 10 único que podía punto es el refenante a la intan gibili- lo siguiS periodistas bles de cuantas se han producido coa
- ristoleros’” * esta hora que todos tengan una com- decir era que estaba satisfechísimo dad de la Patria y a la soberanía del Ya habrán visto arte no hemos no- la deliciosa artis ta Lilian Jary, yen
ANQUI Diste ’ ... el nasauín . In- prensión del problema sensible y porque dentro de la minoría había ab- Estado, que debe estar por encima de aid entrar en la d’scus'ión de la Re- el primer papel. En este, ilm", tita. Un sru20 arranco el pasquín a in- ecuánime, para que no se exalten las 3.1 unanimidad en nroblema tan a. - ‘4240. " entrer en 1 discusión de la Re- lado "Amor y toque de clarines ", tie®ulos bien erepó a Regino, promoviéndose un pasiones. ?°înSenden^ comoA.P. que" sal . . . forma Agraria, pero el plan paramen- ne de partenaire al notable galán Ha-
asegura pequeño tumulto, teniendo que inter- Entendemos como un error del die- sanscendenua cono este _ ... " .. .... . tario sigue siendo el mismo. ... rry Liedtke. Eléxito de la cinta debe• al ter venir la Policía, que detuvo a dicho tamen a. 15 Comisión de Estatutos "5-". El señor Abad Conde decía que, a Mañana comenzará la discusión del darse por descontado.
del aña sujeto y a otro, llamado Ramón Al- 711 . Universidades en Bar. • • • su juicio, no podrá ser aprobado el .Estatuto de Cataluña, y el martes y . , ,, , . .

4105.142 caide Torrente, que agredió a aquél, cefona; “ue ello seria" fomentar el S e^junió la minoría catalana. Estatuto sin que estén en vigor las le- miércoles de la seman próxima entra- „En.laeveumouth proyección dA
Regino fué trasladado a la Casa TTali.. . 1 asaKolismo Al terminar ’a reunión el señor yes complementarias. Pamas en la Reforma Agraria. Des se rentre a p.oyecc.on d —

ISTICIO de Socorro, donde s6 16 asistió de bes" NAer uña Universidad mixta. Companys dijo que sólo se había mar- Respecto al orden público pedir I El orden del día para mañana, sal- necer de amor , a p ticion.“9 RÜPli:
una hemorragia nasal. Respecto al problema de Ia Ense- cade la norma para la discusión, pues mos que el Estado intervenga cuando vo modificaciones imprevistas, es la p? de ^vrPlvHardr Libase del S-

. . _ , fianza, cuya batalla ganó la Comisión había varios diputados que quieren in- lo crea conveniente y no cuand 1 continuación de. la interpelación del aun YMryan a."8sha fir- LOS ASCENSOS EN LAS CARRERAS de Estatutos, los diputados catalanes tervenir con su única reprasentacion. consideren oportuno los catalanesseñor García Hidalgo y la votación del PnanX ans entreteni*onés, en JUDICIAL Y FISCAL piensan hacer grau hineapio en que Un periodista le preguntó si siguen En cuanto a la Ensoñanza,.1081 i - proyecto de Delegaciones de. Trabajo, ah 2 V título “Luna a. miel’’
‘ . se resuelva con arreglo a sus deseos, manteniendo el criterio de no ceder los que otorguen los Centros catalas S hubiera tiempo, dedicaremos dne por POEAESnIs+a Tea belisi-onés ha La Comisión Jurídicoasesora. ha ter Los periodistas dijeron a los dipu- ni una coma del voto particular. nes habrán de ser revalidados por 109 parte de la sesión a reunimos en se- X"sne, p0Ui ¿oran,pón to- minado el proyecto de ley sobre los tados catalanes que los separatistas .—Nosotros—contestó—-cederemos tribunales de la nación. Bión secreta para tratar de la conce-

su país. ascensos y traslados en las carreras y extremistas de Cataluña tratarían en aquello que sea razonable, siempre sien de un suplicatorio pendiente por =========================================54=======
_ judicial y fiscal. . de envenenar la cuestión, ya que es- que se nos demuestre que lo es. No _ la terminación del plazo. No.se trata ” i:

El proyecto consta de 50 artículos, tán calificando a Maciá de conformis- somos piedras. Nos atemperaremos a El grupo parlamentario socialista «R referente al sefor Calvo Sotelo. Y se 666664 MOV 40*806* 
— ta. Ia realidad. se reunió en la sección séptima del el resto de]las sesión, que tendrá una I: $00096- MUY "$64004.as EN TORNO AL ESTATUTO CATALAN —Esos elementos—contestaron—son Estas declaraciones del señor Com- Congreso, a fin do tratar del proyec- ¡ & an amplitud,1 o dedicaremos al Es- ..i

Durante la mañana hubo alguna pocos, y, una vez aprobado el Estatu- panys, que representan un criterio de to del Estatuto de Cataluña. tatUvO ce ata una- .. ranfom agranosi
efervescencia en los claustros de la to, las pasiones se serenarán. transigencia, fueron muy comentadas- En primer término reiteró la pre- 1 orden de 1os oradores es ed si- « - -U-U- -s-- • “s

pos Universidad, con motivo de la presen- No creen que los extremistas de . ferencia de la minoría hacia el pro- STente elror ercie dauso.de ¡j . 22
tación del Estatuto, Barcelona y Madrid puedan impedir • e * yecto de Reforma Agraria sobre to- nose sabe si estará presente-Riera, „ En secciones Popular y Noches:del ba- Unos pasquines invitaban a la unión que en un sentido o el otro se solucio dos cuantos dictámenes figuran en —‘7’ cas.au, Roursued Feris y i La regocijante película

do a un de los estudiantes en defensa de la ne este problema. Esta mañana se reunió en una de el Orden del Día, lamentando que no —onse Armiño. :¡ “ ¡8
tores de unidad nacional y vitoreaban a Ca- Los catalanes somos los primeros las secciones del Congreso la Comisión hayan tenido éxito las gestiones que De le pregunto si se establecerán j; I 28824 asi
os tran- taluña española. interesados en quo ilustres catedrá. do Estatutos. . para obtener esa preferencia en el turnos 62 pro y en contra, y contes- ï: B 12006 ly" 9997 i se

* • • ticos vayan a Barcelona a enseñar el El presidente manifestó a los perio- debate realizaron los elementos di- tó: . :: --sedes
ra una So asegura en los círculos políticos castellano; pero entendemos quo en distas que durante la reunión se había rectivos de la minoría. . NO, por la naturaleza del proble- ;; 1a nadiosn nctni i:
erdo, de que una personalidad de la Cámara las escuelas debe enseñarse el cata- continuando el examen de las enmien- Los compañeros que sen miembros ma. Lo mismo due cuando se discuta te comied pone Moran secundada s:
ncontra- que figura en los sectores república- lán como lengua fundamental. das y votos particulares presentados, de la Comisión Especial de Estatu- ,a Reforma Agraria. . ponel inteligente perro sne. ES
ver. nos tiene la intención de presentar Terminaron sus manifestaciones ex. quo son muy numerosos. tes dieron cuenta de su gestión en A estos debates, de totalidad se da- == " * 15120200,
regaban una proposición Incidental para solí- presando su absoluta seguridad de También ee hicieron algunas corree- ella, notificando que al suscribir el rá una gran amplitud, para que todo #: «5
olvía al citar del Parlamento el acuerdo de ir que el Estatuto se aprobará, ya que clones de estilo en al dictamen. dictamen de la mayoría de los demás el mundo exponga sus juicios y sus s: En la sección Vermouth

a referéndum de toda España sobre la República ha venido para solucio. Agregó el señor Bello que estas re- miembros, coincidieren, ee declarar criterios, de lo que yo no quiero pri— se Se reprisará la sugestiva saper- ==
a banda la conveniencia de otorgar a Cataluña nar estos problemas. uniones tienen por objeto principal- que sus firmas al pie del mismo no var absolutamente a nadie. .. » producción
16 otros el Estatuto. * * * mente el mantenr en el seno de la suponían un compromiso irreforma- Luego dijo que la discusión de la 22 . as
Benemó- El momento de presentar la propo- El señor Maura no ha querido ale- Comisión la cohesión necesaria. ble, porque no habiendo el partido Reforma Agraria comenzará con los a ASSAALi—g) T945
che. alción incidental será conforme a las lantar impresión alguna sobre su dis- e , « socialista realizado actos ni formula- votos particulares presentados, para is Asaleilngit

circunstancias. urso de cmañana, pero dijo que será .. do inteligencias que le ligaran a so- ver si prevalecen estos o el dictamen => —I moderado en sus apreciaciones. También se reunió la Comisión Der- luciones determinadas y sin haber de la Comisión, antes de entrar en la 55 - - ser
RECURSO DESESTIMADO ♦ • • mannte de Guerra. deliberado aún el grupo parlamenta- totalidad. í» AAA92 53

Luaflo 1» 9 — Exclusivamente para tratar del Es- Estudio el proyecto de ley de reclu- rio sobre el fonte y los detalles del No ocurrirá lo mismo con el Esta- Es Ul¥|ll|| ¡3
baje en Por conducto del director de Segu. tatuto catalán y marcar orientaciones tamiento y ascenso de la oficialidad, problema, ellos ajustarían sus votos tuto, porque los votos particulares es- »
ubre. ridad ge ha comunicado al juez don definitivas se reunirá esta noche la Se nombre una ponencia que lleva- definitivos a lo que el grupo decidme- tán acoplados a los artículos respec- = Gran supercomedia frívola, de-S3
le Obre- Luis Amado el acuerdo del Consejo minoría socialista, asistiendo los tres -á su informe a la próxima ruenión, ra al señalar normas de conducta para tivos. ;■ portiva y musical, interpretada s:
a facill- de ministros desestimando el recurso ministros.Se estudiaron algunas enmiendas todos sus componentes. . Se le preguntó si el señor Lerroux 25 por la bellísima estrella Norma ¡3
los nue- que dicha autoridad tenía presentado, s * * all proyecto de ley de subalternos del Después de estas declaraciones le había anunciado si iba a intervenir :s Shearer y los grandes actores Es
es sola con respecto a la sanción que le ha- Varios diputados derechistas des- Ejército. acordóse por unanimidad inviter te- en la discusión dal Estatuto. : Robert Montgomery y Lewis st
s. bla sido impuesta. autorizaron la manifestación del se- ‘ * * • legráficamente a que vengan a Ja- Contestó negativamente: a: . Stone 25
6n afee- Fosee. ñor Albornoz al calificar de maniobra Mañana se reunirá la minoría radi-idri". representaciones de la Federe- — ¿Sabe usted, le preguntaron los ïï IMPORTANTE ES
o por su “UNA QUERELLA CONTRA EL de las derechas los ataques al Esta- .................................................... ..... .. . . ________  ______ __ _____ . periodistas si el Gobierno ve a ex- t e El1, unas EX REY tuto. Decían que esa era la conducta poner mañana su criterio sobre este « 7 — -:3
ronos ne Esta +... ha sido mosentada en que se había seguido desde el «ño .. , problema? as Se pasara de COMPLEMENTO ;|reros ne eis«2gaav“ac"guarara”ns"“uerena 1907. — Señora: ¿porqué no ensaya, —No lo ero. Esperar, seguramen-a da..chispeante superroduccióng

con 108 criminal contra el ex rey, por haber Además todas las provincias, espe- Fz p. te, a que termine el dbeate de totali- „ Tiembla y Titubea it
locar. facilitado éste, en un juicio que se cialmente en Castilla y Aragón, tie- 6. Encaustico Airon, dad. Es natural que se reserve para el B - -P- J l -YPi

i el tra- le siguió, un documento mercantil, nen en tal campaña representantes final, porque querrá escuchar las opi- is Hablada en español
nales de falso. socialistas y republicanos de todos los que hace que sue Os y muebles niones de los diversos sectores do la te Por la formidable pareja ases do ES
villa, de La querella está suscrita por el pro- matices. Cámara y deliberar después en su se- y la gracia Stan Laurel y -¡
trabajo- curador señor Coma y el abogado • • • brillen como el mismo SOI? no esta cuestión. . , H Oliver Hardy

las par señor Jiménez Asúa, a nombre de En síntesis el voto particular que Por tanto, hasta la semana pruxi- 6«
don Alfonso Sanz. han presentado los representantes de (musass anmen Illi II moarassa ma creo que esto no podrá ocurrir. tfüHKHKKSRSSKHXSniSHUHniUS&r
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•--------------------------------------==---===2?- g en la marcha. _ •
•p.gyg • UN FILM SONORO, CON UN ASUNTO ENCANTADOR. I Rusia Neva ya quince años, Méjico — — ve ge ■ WP bes tb g ge

are T gerr alinginimg O I veintidós años, y no es posiue, por h” tac h • W7B ■ - -■ bI uullunlUUCIIIU o UNA INTERPRETACION SUGESTIVA. i tanto, acelerar aw ESpaila log aconte I 4te " ---------- Ti % - ; cimientos por el solo hecho de haber- PROXIMO DOMINGO EXTRAORDINARIO ACONTECIMIENTO 8he =e MARANA, SABADO % UNA MARAVILLOSA MUSTA * votado ia les Agraria.I - ‘
wr % LA VOZ DE ORO DE GRACE MOORE (La mejor cantante de La reforma—añade—se llevará a tei te See son fe Le 1
bri . __  . g o _ -atolle" *= ' cabo aun cuando muchos £e oponen, e tn S ghee ti__  . ■ (ge —73 eg • América) ¿Recuerda CLARO DE LUNA? • . 222, 1/ porque esto es un proyecto cuya ban- • 5 4 he —n Eu g
pea g g d, ge sabe ' • dera no la ham levantado sólo los so- _ _Je I e 29 atase 17 1 !; ‘ Todo esto puede ver y oir el próximo domingo en el cialistas. Quiero a este propósito un LA OBRA Cl MBRE DEL GRAN REALIZADOR BENITO PEROTOte issigalge 2 2-0990 homenaje de respeto al presidente del • TOTALMENTE HABLADA EN ESPAÑOLbast — — X — ■■■■ X __ __ ______ Gobierno, al partido Radical Socialis-te % cHISEE A DETI I A I ta y aíl de Acción Republicana, que - Por MARIA F. LADRON DE GUEVARA, RAFAEL RIVELLES (
a Fe • ge 8 GIlGEivi S5Eb I I • 1. Al conjuntamente con nosotros están y el célebre PITOUTOMB U 1 19 M I 11 I 8 realizando esta obra. $ MARA VELLOSA SUPERPRODUCCION DE HUMANO ARGU-Be WUe I* ge I II I • . - — o — - ■ MENTO. FINO HUMORISMO Y DE FUERTE EMOCIONMi I Bale UI 111 2 con 1» superproducción M. G. M.EL PRECIO DE LOS VINOS g . _______________________________ _ ,9 * > ®8 BB ?W o g HOY, UNICA SECCION A LAS SIETE Y CUARTOBe • _ _ _ _ — - Los precios son los siguientes: los ■ ______ ---89 —— (Hablada en asaco % Ag • ■ I .Da tintos de Utell, de 1’70 a 1’80; los dr | PRECIOS POPULARESMB A — -“9 % os ga Lroegage I la Mancha, a 2’50, y ios de Alicante, S La moderna producción
ai Formidable drama, que no cede en % sise s I 4" Age "a • 8 de are as CP a s 4." a 2’60; los rosados de Utiel, hasta 0K emottvtdaa s dumAAaO : (uoig I UGiu 2788; s°fos"nocezeeî,‘a N"2oç10259st8, Amor y toque de carines
te de los interpretados por el más • ellees Se a e was te ts saris g grado y hectolitro. 8 *0MB grande de los actores % . s Las circunstancias del mercado son» ■ Graciosísima comedia por la deliciosa 3MB — • - — . - 7 ■ de desanimación? H LILIAN HARVEY y HARRY LIEDTKE 9 I (M GEORGE BANCROFT 3 ‘ Por Grace Moore y Reginal Denny - g No queremos referirnos a unia ca- L

__________ |_____—________e__==-====_________ we__ ¡__  ============ Tumnia levantada contra los vinos es- #826-2122-4:,: a AReass 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- pañoles, a los que se atribuyó nada

2 LA LUCHA SOCIAL ES LA gur&.^anto odio e ideas tan suicidas? rías tripuTacío'nes; es también Xo La actitud de distintas entidades castellanas 
ti — 271- —? —=" Porque si destruyo lo creado va él publicado en la prensa como proce-te===== B g gu g g g ggm p mismo cercenándose el espacio del tra dente de: puertos franceses y un ca- ano al Eploliga (. I — [%. i y A DEI I £ bajo, creándose mayores dificultades pítulo más de la ofensiva a que mer alite Ul -OleL Lo Ud.Gidlt para trabajar y aumentando el núme- mos aludido. . ,________ .se ====== == = = j ro de parados. ¿Quién es ese genio del El suceso de la Semana ha Sido els mal que así difunde el espíritu de de.haber desembarcado en puerto es- VALLADOLID.— En el domicilio mingo una manifestación para hacerait Ahora resulta que la lucha que sos- que el obrero no ha discurrido en su destrucción? pane una partida de algarrobas. — social de la Asociación patronal de entrega al presidente de las Cortesas tiene el mundo no es de carácter so- vida por cuenta propia. Inculto en su v - 0 1 , razón de dosembanque ha estado en Comercio e Industria de Valladolid, se Constituyentes de un escrito en que
» cial, aunque a todos nos lo parece, si-inmensa mayoría, se deja levar por „K.dlare:79ushabsande ser de ca- las destileríals de alcohol más que en hacelebrado la Asamblea convocada t consten las siguientes conclusione: . (
K no una ofensiva desarrollada por el‘sus inspiradores. Y loa inspiradores renteman. es gocan puesto que ‘en losPienss 2. de las coctiones por dicha entidad, con el objeto de Primera.—El objeto de la manifes- i

semitismo. Es verdad que aparada el del obrero, loa capitanes arañas, loa S^X^ociaTse li^aTa bataSi^ pe- Elvend habría sito de las Sessions? fijar su actitud respecto al proyecto tación no es otro que dar a conocerR marxismo en primer plano, pero por que están parapetados tras él lanzán- ron a mX in^cuita la mueve como m realizadas harila estado, en conses". de Estatuto catalán. al Parlamento el deseo de una gram:
K 10 Visto en calidad de aspillera tras dolo continuamente a la lucha como ToaA menos una idea’más alta que ese pe tided es hubiera devenga- Concurrieron al acto representacio- mayoría de españoles de que se con-i ja que se parapetan, no los franco- a carne de cañón, son los que le di- porJAmRpensr nne ea y aalz se vuelto, a bordo o hubiera, devenga nes de las Asociaciones patronales serve intangible la unidad política da
■ tiradores, sino los capitanes arañas suatos del valor de las mejoras que Raremrs.Rasarmes.uaasof".. do el impuesto, arancelario, por v ni de Avila, Salamanca. Gijón, Santan- España.
M que dirigen el cotarro. La lucha esta- obtiene. ¿Que antes traba jaba catar- naris.” t.733 e tiemw» han sido rifa correspondiente ordinariez, Xn° der, Zamora, Palencia, Medina del Segunda.— Elevar la más enérgica
■ Da siendo una cosa absurda que na- ce, horas alarias I nos trabada ocho “ potradas . nombre d^la kengion. zorek tierra habiendo pasado aere- campo, Peñianel y ««»•». enviando protesta contra todo lo que pueda su-te die acertaba a comprender, porque en solamente? No hay por qué alegrarse, y ahora podia fallar la ef- “n a"reaueidos ’ cos, mus parecida su adhesión las de Soria, Logroño,.Se- poner coacción o amenaza al Parla-
K toda trifulca donde se ventilan inte- Eso es una concesión insignincante ciente. E1 marxismo es la tapadora del a uña tomadura“e pío. govia y Gijón, que delegaron su re- mento por la detensa que en 61 sa ha-si meses caen los luchadores, pero los que ha hecho la burguesía para me- judaismo Los principales jefes del presentación en la de Valladolid. 8a de los intereses generales del país.a intereses se salvan; y aquí estamos to- Jor apretar él dogal del trabajador, marxismo son judíos Y los judíos re- En discursos que se pronunciaron Tercera,—Someter al Parlamento ¡Be dos viendo que, so pretexto de luchar ¿Que antes, casi ayer, ganaba el cam- sulta que tiran por covación para se atacó el proyecto de Estatuto ca- la propuesta do que no sean aproba-
tos por los intereses, se tira a destruir los pesino tres realas de jornal y un gaz- Test 1, civilización cristiana naniaR ti -IrsaAA talán y se aprobaron las siguientes dos en definitiva aquellos artículos da |se intereses, con lo cual la lucha toma un pacho y hoy ha concertado unías ba- ' PAJANL “ E EMPO conclusiones: Estatutos nagionales, cuyo espíritu59 cariz sombrío que nos advierte que seis en cuya virtud ganará veinte pese- ¡Nos hemos lucido los republica- ' ---i- Primera.—Considerando que la pros tienda a quebrantarla soberanía dete sea quien sea el vencedor no habrá tas diarias? Nada, una porquería, un nos! Toda la vida consagrados a la ' peridad de la región catalana tiene su la nación, sin que previamente sean
ti de encontrar a la postra mas que rul- misero mendrugo que arroja la bar- defensa da un régimen de libertad y . asiento más firme en la asistencia que sometido a un plebiscito nacional, y
Sí nas. Todo esto lo estábamos viendo guesía al trabajador famélico para democracia para venir a caer en ma- . Hable comenzado a estropearse ei le ha prestado el resto de las regiones que, con arreglo a su resultado, dicta-
M todos y sintiendo todos los efectos de que se celia. Hay que acabar con la nos de un fanatismo bárbaro y des- tiempo el miércoles, pero aun el ter- españolas, la solicitud que implica la minen las Cortes. |
“ tan atrabiliaria contienda, pero nos burguesía y con los olivos de la bur- tractor. ¡Y había que ver el entusias- mómetro había negado en su ascenso aprobación de su Estatuto tal cual ja faltaba el sentido de penetración nece- guesía y con los fabricantes y las fá- mo que poníamos en combatir el pre- hasta,26 grados. Ayer enrona está proyectado constituye un desme- !a sario para llegar al fondo de la cues- bricas y los talleres. Cuando se haya dominio religioso! rrena y ni fué grate la temperatura dido aran de exclusivismo, que pro- ||n andann gen- o*he al iset tión donde estaba la explicación razo- terminado con todo y con todos, y ni claro el ambiente, y el barómetro ; -a, na- dlUdile 70uel Uuiis Gl
K nable. el mundo sea una escombrera donde ¡Con cuánta razón decía quel flus- continuó en rápida caída hasta sena-a."" uen.oX" . nuestro ... • ...B Data axpl i c a c ion ha salto por fin a no ha a un hue o - - - ch tre abog ado I o se Demo, don. Cedro lar 718 - ni imetros a or sión .mas Pueblo. Un sentimiento, por la marca- recorrido Bilbao-Vitoria-Bil- íe la superficie y nos hemos quedado ató- fonces habrá motivo para reírse y re- Montero que a todo republicano espía- inferior a la normal. A la baja baro- tendencia senaratísta one fluva 1Be nitos al escucharla. Los hechos que lamerse de gusto. Hasta entonces no ñol había que leventarle una esta- métrica correspondió una lluvia que, sendenngie se ralla "e Esta han ar menne de nugrantoi ei™ NnoschATlaanas han ToX tieno nadie derecho a sentirse eatiete- tus... con une albarda encima aunque no mucha, contribuyo a deLo tonaadeeñsd, RES’Spor el d Es- 940 en menos de cuarenta
$ do a los investigadores por el laberin- cho. . . . — hacer desegmdabl aldm... precio de cuantas’instituciones inte- hnm2 to social hasta dar con La clave del Pero ¿qué espíritu diabólico es ese FLORENCIO BELLO. Se.:guardé a medias, lasestivid v gran las características históricas de Murdoa misterio, han sido varios. En primer ___________________________________________________________________ religiosa. Hubo, oficinas publicas.X nuestra personalidad nacional, sino ------------------ !

término el descontento prenme déla *-------------------------------------------------------------------- :----------- ; cialmenU en "Los "del ramo de cons’ porla intrínseca negación de capaci- BILBAO.—El tradicional afán de !
mase trabajadora. Ds innegablei que NOTAS AGRICOLAS- "trucción durante todo el día. En otros dad política supuesta en las demás los vascos por concertar apuestas has la condición del obnero ha mejorado "___i sólo hasta el mediodía, hora en que regiones para disfrutar de las mismas dado lugar a una derivación muy cu- > |n y 60 ha dignificado en un ciento por *---------» cerro el comercio A esta hora ge vie- prerrogativas que Cataluña, con ol- riosa en el pueblo de Durango. Dos

te giento. Aquel paria de hace pocos lus- ron animados los soportales 46 laca- vido al mismo tiempo de la defensa bandos de vecinos apostaron una cre-
Bg tros que en nadase distinguía del es- ion -ormengg HD no Pina nrirme A1o ie It O, I. da R.ri v tarda v ñocha de los problemas de carácter general cida cantidad de miles de pesetas *a ■ clavo a no ser por la mayor incerti- Lull I GlIIauO UU sub NUs dllliId Lut IO IC” “a también ar dicha ‘X che que en los actuals momentos afectan favor y en contra de un andarín lia- 1al dumbre del mañana en que vivía, su- . secciones de cine estuvieron cortas? a la República española, mado Lino Sarrionandía, que se com- M ¡
she jeto al jornal del hambre insuficiente rawmn igunpie no lili giren ngrunene Aun anne Segunda.—Que en consecuencia de prometía a hacer dos veces el trayec-
a gara él y nulo para su familia, ha des- Ionlie PSLGl.o vu lili IJ I Ulf Pul Julii pal 0 -Ope - . L lo expuesto y on evitación de un ré- to de Durango a Vitoria y vuelta, oa aparecido. El obrero de hoy es un B * * * giman de desigualdades y privilegios sea un total de 168 kilómetros, ente ciudadano en toda la extensión de la ne y o nineo -eaheiaggwe tOío con la padotinat Son as 1a se rechace en absoluto el proyecto de cuarenta horas.B palabra a quien la sociedad distingue Id y Id Uldil ududduuld precauciones cuando se trata de em- Estatuto dictaminado por la Comisión Este individuo salió para hacer el
te y pro teje con toda suerte de zalemas .____________ ha 1» c cine 1, 3, especial del Congreso. recorrido a las doce de la noche delB que se traducen en una porción de ’ Vestidos. ¡Resulta ahora que—según Tercera.—si en virtud de dere- domingo. Naturalmente, fué vigila-
a eeguros que e preservan contra elac- Por su importancia, por la proxí- pagándose el preció que en el Catas- nos dice un sabio inglés—es muy pe- chos constitucionales se concede un disimo enLdistintos puntos del tre-
B ciden e, el paro 3 a vejez, i jor- midad da su discusión y por haber in- tro tengan. ligroso utilizarla para quitar man- Estatuto a la region catalana, el ré- vecto, volviendo a la meta, después ,as nales superiores a. Jos. de i1 ofici- seriado otras opiniones, publicamos a 3.’ Las fincas que desde ahora en chas en las prendas de seda artificial, gimen autónomo que se la otorgase do cumplir su cometido, cincuenta8 nils as.y er ID OS publico X.a poe continuación lo que referente a este adelante gocen de las obras de riego Para la fabricación de ésta se emplea habría de ser con la ineludible con- minutos a es de las cuarenta horasBe uilatada que sea su familia reune en- Granada minis- vayan a serregadas“Egs entre otras sustancias, la madera y dición de poderse aplicar inte,gramen- anunciadas entre una doble muralla
I x“cb2ponen“Qna“sonsarsiema"ga.“ye tro 4 instrucoion Pibisca, don Fer- due ei estado sosnarascaegonae"eenas 4 trotaraseda conTlalgasoines tac“lola8..C1een4s restons espanotas ass de18 ovacionas con on- . :
K permite engrosar semanalmente a nando de los °’ . . para hacer asentamiento. brevenir la inflamación con el peligro Cuarta.—Que considerando necesa- El andarín era portador de un pa-B economía de que as nutren la infini- "Observad, trabajadores, que hay 4 odas las fincas qué deben a5°Yn pienda rop^ ria la integridad de la nación españo- lo, en el que se apoyaba, y de un
M dad de Cajos de Ahorros esparcidas dos afirmaciones contradictorias: una, estar bien cultivadas grandes fincas, “ prende en las ropas de que 1a, no pueden ni deben fraccionarse limón que exprimía en la boca. Su-Be por todas partes. Parecía lo natural la de los llamados extremistas que di- gen010 están por abandono del pro- °PELC accidento u ocurri6 - días ni cederse a ninguna región los atribu- : bió a la ventana do un hotel situado
g que este obrero redimido de sus vie- cen que eso no sirve para nada, ni gotario aña señorita^one CINE™uestra C8 tos de su soberanía, entre los cuales en la plaza del pueblo, y desde allí.i jas lacras sintiera la satisfacción pro- ero es nada, y la de las gentes conser- 5. Aquellas, Fincas con tal tama-13.4B un San apuro De modo aïe comprendemos como fundamentales sin demostración de fatiga recitó unas pía de todo el que mijora. Ante él vadoras que dicen que eso es una re- ño que representen la quinta parte de Pe Sran apuro; e modo due di idioma oficial único la enroñanza. poesía en medio de una gran ova-a están abiertas de par en parlas puer- forma socialista que llevará a Espa- un término municipal. Cuando haya ya saben ustedes, lectoras; al operar administración de justicia la igual ción de la muchedumbre.M tas del poder público y ocupa- los es- ña a la ruina. ¿Qué hay de wirdad en una finca así, igualmente será objeto con gasolina, no basta colocarse- lejos aa I 53 lo3 ciudadanos ante 4 El hecho ha vuelto a suscitar mue-
M caños de los parlamentos y desempe estas dos afirmacinoes? Vamos a de- de expropiación, pagándose el precio " —89 ley y e régimen contributivo directo, vas apuestas, que se caloulan en va-i ña en el Estado funciones da primer cirio. catastrado- ‘ tanto territorial como industrial, pa- rios miles de duros, disponiéndosea orden. Hoy llega a ministro con más La reforma agraria, que no es lo Aquellas fincas—prosigue—que es- indudablemente en los butacones y ra sostenimiento de las cargas cornu- otros andarines & hacer el mismo re-
t facilidad el que se ha distinguido en que nosotros deseábamos, pero sí es tén labradas de tal modo que se las en los divanes debe existir un “virus nes del Estado. corT 0 %° tro parecido, atraídos por <a el manejo de la llana que el doctora- una reforma inicial profunda, es de pueda considerar fincas modelo en la filtrante”, productor de la indolencia. Quinta.—Para atender al sosteni- - impor ancia ue lo ge se Atravie-a do universitariamente en cincuenta un gran porvenir para España y la producción de la tierra, merecerán En estos muebles se cae, sobre to. miento de los servicios que se le en- 24. Ere 109 Partidarios de unos ya disciplinas. Esto ep una realidad que clase trabajadora. Yo recomiende a una consideración especial, porque do en los colocados en cafés y casi- tregüen, se concertarán, previo medi- "*1se la estamos viendo y viviendo y no ne- nuestros amigos que no se limiten a sus dueños son dignos de «lla. nos, y se queda uno atornillado al tado estudio, las compensaciones equi- =----- 1 ------------===--=====%
ti cesita por tanto de mayores demos- leer el dictamen de la Comisión del En cuanto a los a-rontamientos   asiento. Los sofás y las butacas han tativas representadas por coeficientes -...yas traciones: Pues este obrero que ha Parlamento, porque con leerlo no han afirmó los primeros serán aquellos determinado una endemia de inactivi. sobre las contribuciones, cuyo cobro Un mioxooo vm nenoosBe logrado invertir. la tortilla, no esté sacado nada. Es preciso estudiar ba- jornaleros que.no tienen mas que su dad característica, porque de la pa- directo se reservará el Estado. Esta *Bas contento ni siquiera satisfecho. ¿Qué se por base, con serenidad y pidiendo fonal. Je-s. . . HP -.7 ralización sólo se salvan la lengua y compensación y coeficientes fadrán nn» nelar’sIB Le pasa, pues, a este obrero? Le han I parecer a las personas más enteradas. Kos pedazos de tier v an — r en una pequeña parte la actividad ce- vigencia por un período de tres años, CUUN-"te predicado el marxismo, ha triunfado De lo contrario hablaréis sin saber y más de cincuenta pesetas de contribu- rebral. De lo .uno y lo otro viene a y se modificarán al término de cada ----------------------•Be el marxismo, están en el poder los los obreros hablarán sin sentido de ción noratre sus tema, t . —a deducirse, como síntoma patognomó- plazo, con vista a las realidades con- SE LES TRAJO AYER AL HOSPI-ig predicadores del marxismo y no le sa- la responsabilidad, y nuestro propó- cidas que no son bastantes a cubrir nico de la generalizada dolencia, el tributivas y gastos de la región. TAL PROVINCIALH tistaco el marsismei"s ge t mar sito debe ser, hoy más que ayer, edu- sus necesidades; en tercer término afán crítico, en el que, naturalmente, Sexta.—Qua si fuera aprobado por Al Hospital Provincial fueron tras-a sismo es un enganure para ex obre- car a la clase obrera y que cuando serán asuntados los cabezas de fami- el encéfalo no puede servir a la “sin las Cortee el Estatuot catalán en cual- dos ayer:a ro2 pronuncie palabras se les oiga con lia con mayor número dehijos que hueso” ni por lo mediano siquiera. quiera de las formas proyectadas, y De Anguciana, Sotero Palomar, deaa No; el marxismo y el cachupinis- respeto. puedan ayudarle al trabajo. • La enfermedad, por su carácter y sin tenerse en cuenta las demás peti- 39 años, jornalero, que sufra unaB mo y el zurriburriemo y todos los is- Lo primero que quiero deciros es el Expresa que existen deseos de que por su extensión, es perniciosísima y ciones contenidas en las conclusiones gran intoxicación, a consecuencia dea mos y fantasmagorías que el hombre orden en que se van a ir haciendo las todo esto no se lleve a la práctica, y en la Argentina había llégalo a pro- presidentes, estas Asociaciones patro- haber ingerido esencia do vinagre enBe ha Imaginado, desde que dejó de ser expropiaciones de las fincas. ¿Qué por eso r comienda serenidad Dicen ducir una seria preocupación. Las bu- nales, con el mayor sentimiento, lejos vez de una copa de aguardiente. Pro-
MI una bestia corriente pana convertirse fincas son las que por su tamaño y que muchos propagan inocentemente tacas Y divanes de las oficinas públi- de considerar a Cataluña como región nóstico leve, salvo complicación.
MI en una mala bestia capaz de peores espaciales circunstancias van a ser que se trata de un reparto de tierras cas habían llegado a crear una verda- hermana, se verían obligadas a con- * * *
th pensamientos hasta el día, no ron la objeto de expropiación para asenta- y que no es eso.’ dera parálisis en la administración, y siderarla en una situación de extran- De San Román de Cameros, el mi-i solución de la felicidad humana ni miento de campesinos? Refiriéndose a Méjico, dice que las han suprimido. El remedio les ha jería, recomendando a todos sus aso- ño de cinco años Jesús Reinares Mar-B acrecen la pena de tomarse la mo- _ aqual Gobierno le pidió parecer sobre parecido mejor, más eficaz y más ciados la qasación desde tal momento tinez, que al mediodía iba en unaa lestia de analizarlos y ocuparse de 1« -as fincas ue señorío, aquellas la reforma agraria que allí se ha He- barato q*o ei de suministrar medica, da todas las relaciones mercantiles e caballería con su padre Gabriel Rei-|B ellos. Desde que el hombre es hom- fincas de os antiguos señores del si- vado cabo . anal. c. mrr mentes tonificadores. - industriales quo con ella existieran. nares Iñiguez, y ésta los despidió al
M| bre no ha conocido más que una ver- 8lo XVIII que obtuvieron graciosa- X. hambre con cincuenta^fanX de • • • n Séptima.—Quo se interese de toda espantarse, resultando el niño con
M dad a saber: Que para comer hay que mente de la Corona por mercedes he- tierra porque el problema no se re- ha— . clase de autoridades regionales, y muy una gran contusión en la región from-
M trabajar, y que además de trabajar chas en planes de conquista. Estas duda a disponer de la nano sio a Shapublicado. una ouriosa.eata- principalmente de los representantes to parietal izquierda y conmoción ce-« hay que tener suerte. Todo lo demás fincas son las primeras que van a ser dinseener+ds ocuïridos ¿ I accidentes.de. tráfico en Cortes de las provincias a que per- rebral, siendo el pronostica dado porW es una bambolla indigna de quien la tomadas sin que a los dueños seles ro“ana"is"penses somon AY..", ocurridos en Londres durante el pri tenecen las Asociaciones reunidas, la los facultativos, de reservado.H púdica y más bochornosa para quien abone más que el esfuerzo que h cíe- SosBenanse98A2EP.elañ AP.9P"042 mer trimestre.. Han resultado 314 datensa en el Parlamento de las basesa la escucha. Por lo Unto los ismos ron para mejorarlas, pero no la finca cogeenapie personas muertas y 10.665 heridas. precedentes. De Ribafrecha, Eusebio Sáenz Blan
■ pseudo-salvadores ni han engañado al en si misma. cneaar vASOPre s40,hace salta, tener En 108datos merece considerarse lo | co, de ocho años, que recibió un par
a obrero ni era fácil que le engañasen. 2.9 Las Fincas qe como nasa _ harón nada siguiente; que ham sido 34 las vícti MANIFESTACION EN MADRID EN de coces, produciéndole una heridaa El que no sabe ni leer ¿cómo se va a Jerez de la Frontera y. el Valle del Pensad " . —, ma Aide indecisión en loa momentos FAVOR DE LA UNIDAD ESPAÑOLA contusa de unos cuatro centímetro*gas n.m.. » anear, «i al triunfar ans --------soEeyenea—9 rensad, trabajadores, dus Rusia de peligro y que los ciclistas han cau. a, extensión v de Alnocnior tmna-a vana no libaron ¿i guardi unss Guadalquivir, debieron haber sido lleva ya quince años trabajando para sado lesiones do mayor o manor im MADRID.—Organizada por la agru con hundimiento oX oíB Na? "Acambicen aueleva"denayoas mejndasaz “pe snemnbargo.aun.no llevar a la practica une cran reror- portancia * 1.096 persones. ) pación medrilena case de h» Gatos, «X EPOntal,Gao"“acrecn8; nalien?fe polo-une madeja de sesos un tanto inm¿iatamfete ^erón eroroniadas ma agrarie. % aue resta mucho por - =-===-==" y con la colaboración de varias Casas dosel© practicado con toda urgencia■ surtida de sentido común y de conocí- nmedietamente serán expropiadas, hacer, porgue constantemente se reo O. M roglonales, se proyecta celebrer el do- por los médicos señores Azpeitia yti mien tos elementales tiene sus aspira- _______________________________ ____________________ “92" " Muñoz, ayudados por el pracitcanteae ciones que suele realizar si la suerte „****sssserosec***r********22020**)......... 09*9........cessoce29cccccck2c0ccc202c8c*000*0**z—.00000000000202000001000201200011111101210111111600660110 señor Perfecto de Carlos, la trepad
Be le es propicia. % p. pr A e. a ■ sa» - - — . . . . -__ _ ________ $ nación, con objeto de extraer las di*te Pues si todo esto es verdad ¿por $ DaneO 5 IEdNO-H iri erwano | d est ten d se t. dt te AmAoOA©» a oew Aggh £ tintas esquirlas oseas. Pronostico gras

qué no está contento el obrero? Y : Haro-Logroño Calahorra B® • ■» 8'8 saz ■ te = wd d • % a dw 4 es • eg 109 80569 ! ve. De primera intención fué asistid®wh ahora viene el huevo dh Colon. Por- 2._ • g en Ribafrecha por. el médico titulata *****. . .. . . . . *******. . . . . . . . .. . . . . . . . . süor Manzanares.
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= I “ LA. RIOJA - - - Viernes, 6 de mayo de 1932

1 scceeeemricmas?6t8,oa‘3so. J. ESTEBAN ARENAL persianas I La innovación del arte de cortar I 
T y : , DIPLOMADO DEL HOSPITAL SAINT ANDEL DF puppmOS. . 1 t LAs EXIGENCIAS DE LA MODA, LLEVAN EN SI LA INNOVACION / :

Horas de consulta: de diez a una y de tres a cinco, en General Zurbano. " 1 Hemos recibido el completo surtido en clase cor rien- g CONSTANTE AL ARTE DE CORTAR 1

J —as mone oamupnun/I ApeII) te y fantasía.-Disponemos de existencias en varios | AL TACE SUSASSSRG°SWESEARESRER"SUS"SESEoS" SASTRA,,
13o lUUv DL VAIUNNN ULHÍlüUl modelos de junquillo para colocar en el dfa.-Además I E| PPAEECOD MOPAIEC

’ CASA FUNDADA EN 1800. BANQUEROS. — LOGROÑO. admitimos encargos para más de 50 modelos a servir | -- IEVEm—T —=9 I :
— " ' Negociación de toda clase de efectos. d, fábrica en 11470 de 6 df, ■ especializado en el corte para ambos sexos, con doce años de práctica ent 1
“3Cuentas descuentos y préstamos sobre Valores.— IdUriLd — P — • Uldb g España y en el Extranjero, ofrece al público la seguridad de satisface^ |

4, Comma y Venta de Efectos Públicos y Valores industriales. prcee «KM eompe=esyenn S les plenamente. Se dan lecciones de corte en todos los órdenes. 2 i
U- I — Cobro y Descuento do Cupones. --====-=-?=? - g PLAZA DE LA CONSTITUCION, 15, TELEFONO, 12-17 |

. • Giros y Cartas de Crédito sobre todos los Países.ge g ce g ga n.g ge • a ■ g Rg . M ....= —........-...... ...... = ----- - ...... ■ ■ 1 = g
— CAJA DE AHORROS. IMPOSICIONES A PLAZO FIJO. • ha w A ba a d 43 • g 4a s'a 4P g 41 . I
TO . _________________________------------- -------------- — 2 S Por la Dirección general de Admi- Del of ranc AAmeiiee 1

H , . . =*= ristración han sido designados para el —99YP--Y ■
(e a È8 í- “ Víctima de penosa enfermedad, fas desempeño de Secretarías de Ayunta- |

- gitgege RP ug710129 lleció ayer, a la temprana edad de 19 SWaVas—”"'. mientes los señores siguiente: en Arnedo !w t.Wlkt años, el joven dependiente de comercio “ A t a “e • EASNJPAMplwt Don Joaquín Castaner Navarro, se- g
& ' 10 * .Isidoro Ibarreta Martínez. tea) . yeg s ““‘t a Samegesearou cretario de Briones, para las de Salas I

-33 " Sus dotes de laboriosidad y honra- iibeagreeneneeanlia aligante Bajas (Huesca) y Larruñán (Teruel); , j g
‘ • dez le hicieron acreedor al afecto y 90271 as Gaseanyteseselse don Victorio Soria Carrera, de Horni- Nuestro corresponsal en Arnedo, g

En la Casa de Socorro fueron asís- confianza de sus jefes, los señoree de aa s i l 4 e g sesrettas 2012-816065 llos, para la de Velilla de loa Ajos (So- con eeha 4 de los corrientes, nos en g
tidos ayer: . Larrea, en cuya casa prestaba sus ser- Jas tas a 1 t ría); don Pedro Saralegui Ruiz, de vía la siguiente relación del suceso gas ■ Alicia López Prados, de 6 anos, de vciios, que habrán sentido como suya C — g g ad se g arTreavitte yen Cambil (Jaén),para la de Alfaro y don allí ocurrido y que añade detalles a g

maARA herida cortante en un dedo, causada propia la desgracia, así como sus corn- g gen s we t g i Sarecane’ena-s Serviliano Martínez Rubio, de Agón nuestra información. Dice así: g
con un cristal.— pañeros, que no olvidarán el grado de g te s Ca Y 2 a FerEreaaangt (Zaragoza), para la de San Vicente de sp, doca , media y una monos Ilanas tol, de herida contusa en la mano i- I çiphei finado' • i LELA...-, (Zaragoza). 37 ai I cuarto déla madrugada, penetraros I‘00 «GRerdo, sugando ai Kutbol, 747ft mRMen“dhs amigos recibirán con ----------------------------------------- 6 - - - - - - - -

AAIRPATAPIA honda pena la triste nuevar par.cAs. Con motivo de la festividad del Por don Antonio Abengoza y Re- DENICICN II ( de obras Casimiro Moreno. Este se |•ONvOoA.UrA mente los jovenes d ‘ día se verificaron ayer, como otros món de Moneada y esposa y para su ■ midtioie encontraba en unión de dos hijos tra- I
EL SINDICATO DE RIEGOS dos.a T to/A.CP. mes desde años, gran número de primeras co- hijo don Emilio, alto funcionario de __ . . bajando en el próximo pueblo de |

cita a todos los propietarios de fin- aficionado el pobre Esidorn aRs .Anas reuniones, especialmente en el tere- la Sociedad General Azucarera, afee- ‘EI Calahorrano Enciso. En la casa se encontraban Ira hacer &as rusticas” y “mayores labradores a muy niño formé, constantemente sn.aai Pío del antiguo Seminario. to a su fábrica de Calahorra, ha sido ' acostados la mujer Vacancia Solana, I
, Cortes una reunión que tedrá lugar en su filas de los eI tltula'ilo “El Najeria”, Entre las que por vez primera to- pedida la mano de la bellísima se- Portales, 108--1. de 53 años en compañía de dos niños i

en que domicilio, Santiago 5, el día 8 de siempre en .""“rensor ma.ron el Pan de los Angeles en la nerita Raquel García de Balmaseda, __________ nietos suyos y en otra habitación una |
ione: - mayo, a las once de su mañana, por -e-d - " — -a, oven citada iglesia, se contaba la monísi- hija del que en vida fué comandante . , , hija casada. La dueña notó que en- I
manifes- ser asunto de vital interés. Se ruega Descanse en Pa” “ .2 ma niña Carmen Rodríguez Sáez, hi- de Infantería don Silvestre. El próximo domingo, en el Asilo de traba gente en la casa, cuya puerta |
conocer la puntual asistencia. y sirvan de en 1 — Víctor ja de nuestro etimado convecino el Entre los novios se cruzaron los las Hermanitas de los Pobres, se ce- se encontraba abierta, por el ladrido I

na gran Y Lia Directiva pecialmente a SWs PAC. _ pena' comerciante americano don Andrés, regalos do rigor, quedando fijada la lebrará la festividad de su Patrona de una perrita que tiene. :
■ se con- -------- ----- .----- empleado en las B doña Valeriana 7as recientemente llegado. La niñita, que boda para fecha próxima. “Nuestra Señora de los Desmaparados , Creyendo que el que entraba fuera
litica de g. g- 1 , as Y ¿Xto one han recibido vistió para el acto un lindísimo ata- Reciban los futuros cónyuges y con 1os cultos siguientes. . un hijo llamado Eusebio, le llamó,T'aoggt dat- muestras de al to" -han, hilo • vío, invitó a sus amiguitas con una sus respectivas familias nuestra más A las seis y media, misa de comu oyendo una voz que contestaba: "se
enérgica VI • WM Ü te • e t durante la enfermedad de su hijo % merienda muy espléndida. cordial enhorabuena. nión, y a las diez, solemne. , ?
p que se verán aumentadas en el acto sTa, cheesa de la Redon- ----- :________ Por la tarde, a las cinco, exposición

veda su- LOS MEJORES SON LOS DE del entierro, en cuyo sentimiento te- "ne'deslearon Virgen del c,re, al c..m p. de S. D. M.; estación novena y sermón En el mismo momento penetraron .
1 Parla- . . n s momos parte, deseándoles resignación da, ante e alar de a \ irgen O6 traspasa ©i ran bar - don Josó María Otegui. en la habitación dos de los enmasca-
6 l.58.he- Seminario de Pamplona parx sobrenevar tan triste desgracia. Amor Hermosoa.glisanonibm.adon CL oriental a de — rados, los que abalanzandoso sobro del país. , ------------------— Teco Tarrido, dio a comunión a i o o. a. 0.3, Maris la dueña de la casa, la maniataron,
ramento Venta en Ultramarinos y Confiterías niños Eliseo y Alicia Martínez Aros- daca tratar r, «su . Ur. odenZ 0e a80la maria Amenazándola con un revólver, la pi-
aproba- i •------------------- LBpapctdeore” tegui, hijos de nuestro amigo el in- O Se desea tratar Para SU ex- dieron el dinero que suponían en su

iculos de I En Bilbao han contraído matrimo- pPActicas se precisan para labores fá- dustrial.y concejal don Delfin. plotación con tres personas POLICLINICA I poder, producto do la venta de unosespíritu nial enlace la encantadora señorita PITO, onalaiento Los niños acudieron ante el altar puwuuu WU UQ P20 enfermos del aparato al- cerdos, cuya operación fué hecha en
radiada. Mari Josefina Maguregu! y Díaz de ciles, de mucho rendimiento.., rica y elegantemente ataviados, y des- competentes en el negocio y especial Patavony respiratorio. a días anteriores.
nte sean Medivil y don José María Canales CASA VIUDA ARRONIZ pués congregaron en su domicilio a r 9 > Se. ‘“1114
"lona y, y Palacio. Vara de Rey, G sus abuelos y parientes y a gran nú- con algún capital.-. Informa Fe- Carnicerías, 4. f • Como vieran que V enancia, presa
Lo dictad Bendijo la unión el R. P. José _______ e mero de amiguitos, a los que obse- . . C, 7 ..p del mayor panico, les entregaba 75

Maguregui, tío de la desposada. SE VENDE ENTERA o por pisos, quiaron con un desayuno sabroso, derico Sánchez, en dicho Dar • PERSIAAc pesetas, alegando que no tenia mai
Les apadrinaron doña Valentina casa bien situada dando a dos calles, con abundantes ilustraciones de pas- ____________ --1.-, eran ‘ por no haber cobrado today re

===== Ozámiz, abuela de la novia y don Do- con solar que pertenece a la misma, tas y dulces, siendo muy cariñosamen- Mañana, a las ocho y media de la de tablinarJunguillo fantasa.8 ferida venta, los ladrones redoblaron
L nato Palacio, abuelo del novio. propio para establecer industria. In- te felicitados. . mañana, saldrá de Bilbao la primera surtido, se colocan a dome "70 sus amenazas hastaa conseguirles i.
IUl8 81 Los novios, a los que deseamos formes en LA RIOJA. El próximo domingo harán la pri- expedición de colonos que envía el Ferretería AMELIVIA dicase una. comgdaz.dondeE"angae. ... toda clase de felicidades, salieron ________ ___ mera comunión en el templo de la re- Ayuntamiento a su establecimiento —-==9 la cantidad de 2.500 en tres piezas,
r S-BÜ- con dirección a París, Londres y otras I industrial armero de esta ciu- sidencia de lea P.P. Escolapios no. de Laguardia, verificándose el viaje PAAo-r puse dos billetes de mi pesetas y uno a»

capitales. dad don Luis Castellanos, para cele- venta y cinco niños del Colegio de en un magnífico autobús, con lo que "EdiO I n. —i • duinien as.
granlo i - —-------------- brar las bodas de plata de su casa- dichos religiosos. se beneficiarán los expedicionarios, - . . - .. Inmediatamente la condujeron &
dibiid ceTAgAEge pinaunO miento, ha salido con su esposa para------------------- evitándose las molestias de traasbor- Inscripci ’ erificadas axr. Ma otra habitación inmediata, donde tra-ElANUENUd K Madrid, Valencia, Córdoba y otras CASA MARRODAN do que en años anteriores habían del Carmen Olivan tierce. ! taron de sujetarla a la cama, pero

Se invita a todos los expendedores poblaciones, en las que pasará una . " experimentar en ruta. Defunciones—Lina Mari Segura Re- ante las súplicas de V enancia, desis-de tabacos y timbre de la provincia temporada. HIJO DE S. MARRODAN y C.L S. L. ------------------- : „aD"SRD““meses“ae Logroño." tieron, arrojándola al suelo.
aran 4. s la asamblea que se celebrará el do- Al felicitarle por el fausto aconte- PRECIOS DE CARBONES J. Aguirre AZCárMS “ Matrimonios.—Abundio Vengúela Nie- Una vez que se apoderaron de la
ase, ha mingo 8 do mayo, a las once de la cimiento que conmemora, le deseamos Y ' • t Petra Aguado Ñuño. indicada cantidad y sin registrar nin-
n— ■ mañana, cuel domicilio de Unión un agradable viaje y que, de igual Encina, 1*90 ptas. los 11 y 1/2 kilos Médico de la Casa de Socorro ’ ________ ____ gún otro mueble, los ladrones des-
e D Tabaquera, Salmerón, 23, bajo, tó- modo y con plena salud pueda cele- Haya 1 60 ptas. los 11 y 1/2 kilos Bretón Herreros, 19, 2. o 10 a 1 y 3 a 5 A ===={== A CIRUGIA aparecieron.

15 . mando parte en dicha asamblea la brar las bodas de oro. Galleta, 5’50 ptas. los 46 ios. GARGANTA — NARIZ Y OIDOS U, Ael Bel 8 si* GENERAL . - r - 1, KH da
una ere- eomnanora secretaria de la Federa- ____________ _ DELICIAS, 6 y 7. TELEFONO 1854 Antes de entrar en la habitación a»pesetas a exdn”as“expenTeaores, “Mercedes Na- tangR* CC------------------- . TELEFONO 1788 ONCE DE JUNIO. 9, PRAL. OCHA, la dueña de la casa los ladrones ha

ral de la Unión Tabaquera, Severino if . do puesto al pago un libramiento er meîdl"enTas"okcinas"der“AyunRamien- iQUEREIS ADQUIRIR EN EXCE: loque dermia. Lídlnario por'¿ rut
vuereXçd chacón.—La Comisión, H BARATOS teraido.a nombre de don rioreneto to de Heree. ha sido puesto a disposi- LNEE. TODOS PEBCwtf ¿ Ja.As enaarosoproaucfvfeuima

1 I I Banco Español de Crédito —.1 ANTA coxsULOntO Dr elvecino, dedisho,puehlo,castof VSACERcIA ESCUDEnO. naba, dio voces demandando socorro.hiao07 o —L geai a G 9% U-C P--94, te — C-122, J------ . . ... - -
iñnha del tirata, de Ahorro 4 por 100 ongal 4 • ENFERMEDADES DE LOS OJOS También por la Guardia civil ha si- ëi - . Es muy significativo que la perriLOChe del LUtc os GCn gg — . - -..-55 1, —o) adnenición del Juzgado A las diez de la mañana de ayer lie- ta, que no cesa de ladrar cuando de6 vigila- —_______ —— tdrer-irautei, tatce Fundado y dirigido por el do PU-O a disposición “e- juzgauu ... , gwi, cr visio de estudios, ’ . . . 1.. 5, - ■ ... KAAmAUAAEpAUpc Raimundo Oiguinaga Garay, de 26 anos, garon de —ore, e “o/S . ordinario entra gente nxtraña en ladel tra- -- ( Dicen de Lodosa, que a requerimien- -------------——- DOCTf — C A S - — O v V -p ‘ —-111 varios'alumnos del Instituto, los cua- ales, - neaueño

después to de comisario de policía de Logro- Hasta las trece horas del día 18 Oculista del Hospital Provincial y de le . - arios, testis shan mani asta ies visitaron las fábricas de Tabacos saxaaD indudablemente al entrar lo»cincuenta no ce han decomisado cuatro fardos de delmes de mayo próximo, se admiti- la Beneficencia Municipal. , doser el que. hirió en ch.puehlo de Abe- y de conservas “Trevijano", los tem- aarMno."ng“eaybnankiaganTo"aes
ta horas papel 46 envolver, que fueron vendi- ran proposiciones en la jefatura de Callo Once de Junio, 11— EntradaLal los aS onveci Victoria ‘ pos, centros de Enseñanza, acompaña- -Arar ‘12 dueña de ’a casa
i muralla a 15 pesetas uno, a cuatro comer- Obras Públicas de esta provincia pa- Consultorio, calle Salmerón, num. 20. cosa que niega el de teni .o. dos de sus profesores. En el Instituto Pe r ' r a

con en- fiantes de aquella villa. ra optar a la primera subasta de las ------- ----------- ,, comieron y por la tarde, a las cinco, La referida Venancia.Solana sen-
■ Estos fardos fueran vendidos por el obras de acopios de piedra machaca- Aprobados por la Dirección general 4, WA I 6 < salieron para Soria, siendo despedidos, cuentra en cama victima ae 4 "I

le un pa-vecino de Logroño Felipe Fernández, da para conservación del firme, in- de Propiedad y Contribución Territo- en el Muro de Cervantes, por el direc- menda impresión que el h o •
y de un que los había estafado a la razó so- cluso su empleo en los kilómetros rial con fechas primero de marzo y 40 Del Hospital de San Juan do Dios tor de este Instituto, don Benigno Ma- producido-
boca. Su- cial “Saenz y Compañía", de Logroño. 147 al 150 de la carretera de Lerma de abril de 1932, los trabajos de com- y Dispensario Olavide, de Madrid, rroyo y varios catedráticos. Por datos recogidos puede suponer.
I situado -___________ - a la estación de San Asensio, cuyo probación de los Registros fiscales de Abrirá consulta de enfermedades de —------------ — se que los ladrones fueran cuatro,
esde allí, srmog gggsg ge presupuesto de contrata asciende a edificios y solares de Agoncillo, Villa- la piel y venéreas para el presente- -arr A SU NIÑO dos que entraron en la habitación,
ecitó une KII i Ilans y is se e Ir, 22.318’28 pesetas, siendo el plazo de mediana de Iregua y Alcanadre, PO mes de Mayo, Zurbano, 10. * ' * otro que quedó en la escalera y ctro
ran ova- $168 i 4989249 d ikies I rete ejecución de seis meses y la fianza drán formularse contra ellos reclama- ---------------- -—- nasa g amg5 g A AIA5A guardando la puerta de entrada a la

provisional de 670 pesetas. cienes en el plazo de un año, a contar Aquel día, el día primero de la. tislsa 8 —-9229 casa. Hasta ahora no han sido habi-
:itar eue- A[5s -------------- desde el citado primero de marzo, fe- SEMANA DEL NIÑO, la ciudad en. . T p dos. El hecho ha producido indigna-
n en va- • 44- 9 pA Ia allirun El BFOPADN cha del acuerdo de aprobación de los tera estará bajo la custodia y vigi- De venta en Logroño Cas 1 - " ción con el vecindario.—R.
iéndose i • • UAUA =- - =922 trabajos de comprobación de Agoncillo lancia de los nos, a los que los ma- ~“ l,
nismo re- - . (“rag 0089031 La Pescadería LA CONCHA DE SAN y Villamediana de Iregua, y 20 de abril yores deberemos una cordial obedien- Enfermedades de S OJOS ==-------================= ----===== . ==
lidos pot SEBASTIAN de 103 de Alcanadre. cia. — -----
! atravie- Automóviles seminuevos, verdade- Merluza y atún a 3'50 ptas. kilo ------------------ - ! ------------------- - F. AGE-CE'Ar— _ •
’ unos y ra ganga; coche CITROEN se venden Pescadilla grande a 2’00 ” ” MEDIAS seda e hile. ¡ ANSI ID (ABAC Oculista de las Clínicas de Parts. Gran wasn0

garantizados, a toca prueba. Bacalao a 2'00 ” ” CALCETINES cabasero. beirilkl*. siass wit Consulta días laborables, de diez a una
----------- = Para verlos y demás informes. Jo- samoetas a 3700 » » CORSES.—BOINAS. , vm ... . c a /-------------------eó Santa Cruz, Agencia "Citroen". ChSn ¿acide a 1’50 ” » GUANTES de cabritilla. ESPECIALISTA EN Villa Carmen CALAHORRA
- Teléfono, 112. Haro. Schoa a 0’70 » » Grandes surtidos a precios pIE C y WENCOEA * ------------------- . Para dar cumplimiento, el acuerdo
I6T0OS I ____________ Anchoa , Jde verdadera ganga I 1-, 041 1-0 I -ENena En la iglesia de Santiago se verificó recaído en junta general, celebrada

Con numeroso acompañamiento, en Anica Casa en Logroño que pue- , , , , g MURO DE LA MATA, 8. DE 11 f. 1. en la madrugada de ayer, el enlace por esta simpática Sociedad de recreo,
el que figraban personas de todas las aenalr .sd.sEaas barato José 1808^800-----------------. matrimonial de la agraciada y simpá- por el que se concedió con unánime
clases sociales de la ciudad, verificó- Manar bajará más el pescado _ . e . 97 Por haber ingresado en el Ministe- tica operaria de la Fabrica de Taba- satisfacción de todos los asociados la

— — se en la tarde de ayer el entierro de —nene oajara - Sagasta, 25. Marques de S. Nicolás,‘93 rio del Trabajo sus instancias de 1931, eos Pilar Francia Salas, con el exper- presidencia de honor de la misma, a
4 —PrIa niña Lina María Segura Resa, pre- Habiéndose presentado el carbum- Sucursal, Gallarza, 17, frente a For- Tuera de plazo, han sido desestimadas to mecánico de la misma, Manuel San- su tesorero don Sabas Torres, y para

cioss hija de nuestro buen amigo don sintomático en el ganado bovino tunato Bodón las solicitudes de subsidio que tenían tos Díaz. Fueron apadrinados por el hacerle entrega a la vez del hermoso
ron traf- H Carmelo Segura, quien, con su herma. Berceo y la fiebre de Malta en el —---------------- . presentadas, Hilario Ortega, de Carbo- oficial primero de la Diputación provin- retrato al oleo que con tanto acierto

no don Jesús y otros familiares- e ín- ganado caprino de El Cortijo (Lo- Los niños que aspiren a los premios nera; Florián Navas, de Igea; Toribio cial don Tomás Esquerro, y su bella hi- ha pintado el Joven artista logrones
omar, de timos dé la casa, presidió el duelo. groño), en cumplimiento de lo arde- señalados en el concurso abierto por Espinosa, Millán Espinosa y Dionisio ja Felisa. . . don Joaquin López Reina, se cele-
ifría unaLa manifestación de sincero afecto nado én el vigente Reglamento de la Junta de Protección a ia Infancia, Abalos, de San Asensio, y Pascasio Lo- Después de la ceremonia, los invi- brard el sábado próximo una reunion 
iencia de que con tan triste mEtivo recibió Enzootias y de acuerdo con el ins- deberán ser presentados para ser re- zano, de Tobía, asi como también las tados, en crecido número, se traslada- que ha de resultar muy agradable por
inagre en ayer el citado amigo, serviría para pector provincial veterinario, el go- conocidos en la Gota de Leche, de on- de los vecinos de Miranda de Ebro, Eu- ron a casa de los padres de la novia cuanta en ella, además del cumpli-
nte. Pro- mitigar en parte su pena, en la que Remador civil ha dispuesto declarar ce a doce del día, desde el de hoy has- logio Guinea, Fidel Roda y Francisco donde les fué servido un espléndido miento de ese deber de compañerismo
ción. - je acompañamos con toda, cordialidad. 7ona infecta los parajes ocupados por ta el diez de los corrientes inclusive. Ríos. desayune. hacia su presidente honorario, servi-

------------------- los animales enfermos y sospechosos.       Los recién casados salieron para Za- rá para -afianzar, si cabe, los lazos
os, el ni- E} g € (") __________- E Bgeleleine Rloret AUTOMOVIL pequeño, cuatro asien- ragoza, Madrid, Sevilla y otras capita- de fratemidad de todos los socios
ares Mar- 2195 PILAR ORTIZ.—MODAS ■ • *** Y — tos, 8 H. P., ei buen estado, marcha les españolas, donde pasarán la luna El aeto será sencillísimo, pues así
i en una se arrienda un primero recién de- Necesita oficialas. Miguel Villanueva, Médico de la Casa de Socorro perfecta., se vende de ocasión, a toda de miel, que les deseamos sea muy du- 1o ha exigido la modestia del que ha
briel Rei- fecrado con cuarto de taño y sol to- núm. 8 Medicina general.—Laboratorio prueba. Informes, Garage Centre- redera. de ser objeto del homenaje, quien re-
espidió al día? Razón, Murrieta, 4. Portería ------------------- Consulta de 11 a una y de 4 a 6. ------------------- . Reciba nuestra enhorabuena la feliz cibirá de la Comisión organizadora el
niño con * ------------------- Imprenta, 1 y 3, 2.0, izquierda. a En la sala de urgencia del Hospital pareja, que así mismo hacemos eaten retrato mencionado, valioso obsequio
gión from ti 4 X a Especialista en g; $ ----------------— provincial fueron asistidos ayer: siva a las familias del nuevo matri que decorará uno de los salones de la
loción ce- W RTAN19 Garganta, nariz y ororpeny piporP) § Ha quedado prorrogado el plazo de Constantina Imaz, de 17 años, sirvien- monio, especialmente al padre de a no- Sociedad.
dado por I *" ****9, oídos. Consulta de H SASTRERI A GAMSEAA i expedición de licencias de aparatos re- ta, de quemaduras de primero, según- via nuestro amigo el administrador„de star e analdensinido.21 s 1 7 de 2 a 4. Bretón Herreros, 1 • | axo receptores hasta, el 31 de mayo in- do y tercer grado en ambas piernas y la Empresa de automóviles. La I is- tima para lasque 183 ‘ EAs na.an

$ _____________ í $ “halve en el antebrazo izquierdo, causadas paño Riojana" don Florencio. ime para 9—9.
áenz Bien | ALMACEN | | Las Cencías que se expidan des- con gasolina, en San Francisco. Pro- - ----% sxXren servirá’ como él solo sabe
12 Ter?^ §Se arrienda uno en la calle Ma- | PAVA | puesa sezalsoramence.para.gpartoz.Q: n BenjaS Arbita, de 14 años, boto- Oficinas y faSs.M muelle Churruca. [hacerlo, un exquisito menú.
ntimetros Tor. Razón, en calle Carnicerías, ■ | IIU. AL : PEA clandestinos y se procederá a sanes, de contusión en el párpado supe- Apartado num. 44. La Comisión encargada de la suaón trans- enea. * $ 1 ' antación. * rior izquierdo, causada jugando al fut- ---------- . ’ cripción abierta para subvenir al coa.
eo en 18 j FANTASIAS $ T - '____________ bol en el Campo de Instrucción. Pro- Aceite puro do Hígado de Bacalao to del retrato que a don Sabas Torrea
3, hablén- . ................................... =*==******5527****57 - : nóstico leve. muy rico en Vitaminas se ha dedicado, nos ruegan hagamos

urgency ÍS o a Kaam » ; maaAARPaPRNi - ------ --------— . FARMACIA DEL DR. PERUCHA saber a cuantos contribuyeron a di
zpeitia % s: J. GUTIERRE S. MALO =15 s sAELININenP Palun Ari-nawarrpla -------------- cha suscripción, que esta noche, aracitcante g •* ----- i par.) "Pee. "-NP-M Ür vano Acudidleed SE VENDE UNA TIENDA con ha- las nueve, se celebrará una reunión

trepe E5 CAZGANTA - - OIDOS 4Ï II MPKdi, rasa] 2 CAJA DE AHOEROs : Análisis clínicos y biológicos bitación interior, en el mejor sitio de en une de los salones de le SaciedadIras c F se II “——Y “i. $ Imposiciones en libreta 4 6/0 g REACCIONES DE WASSERMANN Logroño, y unas hermosas puertas, para ultimar los detalles del acto •
ai fifí « S’LMERON, NUM. 8, 2? Sí [i $ Idem aun año 4 1/2 S/o g ENFERMEDADES DE LA SANGRE Razón, Garrea, dentista. Muro del celebrar el sábado, encareciéndoles
e asta == es Sossso*sossca*s0*ssssecosccos*cs08610080809s00000 «Gallarza, 1. Teléfono 1012. Carmen, 10. con todo interés la más puntual astaAr t tulat EF==seasews sssasusssszsssanagamesansa as a unn_ __ll ■ni     -> !■ PICT "========---============================  ====== , - -=---==4 —- ———F********""**”*’"*****" —pii T 2=--=====---- -iai; —0T? I I Will - ...... 1 a " à — - - - -- - tencie
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Pagina sexta. -A RIOJA _______ ____________ ____________ _ Viernes, 6 de moyo de 1932 -

I Lecturas para la mujer FUTBOL =g -mor ECOS DE calahorra
e _____ , contraído matrimonial enlace los jóve- romel comandante militar interino de , =======i nes arnedanos Petra Fernández y Je- la plaza, verificándose en el local de- ,/a. -Y. P
i FALDAS Y BLUSAS DE NOVEDAD conseguir operando sobre pelo ya 5ús Vega, h lios d• nuestros, conveci LA JORNADA DEL DOMINGO signado, del 12, regimiento deAnti- , — maye ?f eri, . . nos el conocido labrador Melitón Fer- Meria ligera. Asistirán todos 108 je- TIRA , *
f Uno de los grandes éxitos de los Nada sienta tan bien como los ri- nández y el hornero Nicomedes Vega, Eliminado de nuestro interés cam. fer.X oficiales, de Infantera.y Arti- resona de la ecson celebrada ace 79
I muestrarios de entretenimiento co- zos y bucles completamente blancos, —Par a el mando de esta línea, ha sido peoni, aquella parte referente a la Jea.d a 8mmig todos los de Corporación municipal de esta eluda!
• presponde a las blusas y a las faldas porque los rostros adquieren una di- trasla dado a.nuestua,s"udad, desde RE participación en sus luchas del De Zesas Amas! publicada en LA RIOJA ded ara 39
tes que, bajo el abriga largQ 0 el de tres fumín-ación deliciosa, muy parecida Tense “ -e. 59 en “ portivó Logroño, henos de limitarnos —id . - dal pasado abril y que reproducimosa cuartas, nos han do prestar muy en al efecto d, los polvos que se lleva- el teniente de la Guardia civil don Jo- a seguir con la atención consiguiente PREMIOS DE EFECTIVIDAD. — a continuación sobre todo lo referen?te breve grandes servicios. ron mucho durante el siglo XVII. sé TOrr grosa. P a tan importante competición el cur- So concede al comandante de Infan- te al debate iniciado por el teniente
O Para el deporte, ir de viaje y todo Id a ver los famosos cuadros al =====- ■ - — ----- —= so y desarrollo de sus partidos. te F don eumensigoArcareteS alcalde don Juan Ochoa y viendo queRe flevar, nos gustan, especialmente,'las pastel de La Tour y os convence- APAC Terminada la prórroga impuesta a —21") Man Toar92 algo se nos quedó en el tintero o que
88 prácticas y confortablas lanillas, pa- réis. La rosa de las mejillas, el bri- DE &UNIAO tales encuentros, por las causas de 5. primero — no lo interpretamos bien, lo hacemos6 ños diagonales, jersey buriel, kasha ilo de los ojos y algún lunar sobré el =----- : todos conocidas, el próximo domingo ' . • aclarando lo ocurido en dicho debate/s y los crespones de lana. La elegancia fondo, blanco de la peluca da al ros- ■ ■ ■ ■ • • , entrarán nuevamente en funciones los . EETIO —duardie civil: se a fin de que el señor Ochoa no pue-a y suavidad de esas telas nos valen tro femenino un aspecto de juventud i (o uuioine (a roucan diez y seis equipos, que más o menos concede a los alféreces de la Guardia da darse por sentido ya que en nues-
ti faldas de una distinción clásica y re- eterna. (Unet Uu UEUsua merecidamente han salvado con éxito civil con destino en las Comandancias tro ánimo ni ha estado, ni esta nunca,a finada. FRUFRU. —------------ el escollo de las primeras eliminato- de Cáceres.Y Navarra, respectivamen- el molestar con nuestros escritos aiwe Nn de caderas de elegante for- _ . . . rias. te, don Máximo Blanco Lorenzo y persona alguna. Consta, así. • |
■ M merced » un corte irreprochapie, TTESO QUn Las oansrs DEBEN 4e ClaSk^ Merced a m <MM> descanso, son 285"°zarMaKORao”GE“”zaS?EznO 90 Decíamos aquel M.í «B1 Sr. OcnosBe debe la falda tener una linea limpia, ESTAR SOMETIDAS AL ASADO tima sesión: todos 1os contendientes han tenido También ge concede el retiro a un se lamenta de que desde las colum-8 estrecha, sin dejar por ello de poseer • PAZUENGOS: 1932. — Saturnino tiempo de cuidar debidamente a sus sargento, doce cabos y cuatro solda- nas del periódico “República” órganohe cierta, holgura. Debo agregar gue/los El asado de carnes requiere un tac- Armas Meroyo, útil para servicios jugadores y prepararlos concienzuda, dos, con arreglo a lo dispuesto en del partido republicano radical se ha-99 pliegues recuperan el favor de a to especial y un tino maestro para auxiliares. mente para que su rendimiento sea las órdenes circulares de 8 y 16 de ga labor, no solo contra el partido so-a gozaren en detrimento & los canelo- saberle dar su punto. Influye también 1930.—Tomás Morras Blas, pro- eficaz y defienda con tenacidad el pa- julio del año pasado. cialista, sino que se formulen ataqusH nes acentuados, nicrustados a natura- en el asado el tiempo que las carnes rrogado. so a 103 cuartos de final. RESIDENCIA DE FUERZAS EN contra mi persona, y mientras en els Jes. A veces, falda esta cortada en lleven muertas la presión atmosféri- 192S.—Luis Peña Bartolomé, pro- Con todo ello, la próxima jornada AFRICA.—Los batallones de Cazado- citado periódico no se haga públicaS secciones ligeramente ensanenaaas ca, la forma en que se haya cortado, rrogado. se presenta plena de interés y con con- res de Africa 1, 2, 5, y 6, constitui- manifestación dejando a salvo mi ho-as por bajo. . , . . Todo esto es de una influencia decisi- SANTURDE: 1932.—Máximo Ca- diciones más que suficientes para me rán la agrupación de la circumscrip- notabilidad — agrega ■— no volveré
a Esas faldas van acompasadas PA. va para el perfecto asado. pellán Mcntoya, prorrogado. Marcelo recer la atención, de todos los aficiona ción occidental cuya P. M. residirá a ocupar este sitial.a blusas de seda, Jen".° iraneia C Así, puis, siguiendo estas ligeras Jorge Díaz, reconocido y tallado re- dos. en Larache, y los batallones 3, 4, 7 El señor Echenique le contaste di-te color claro, combinado siempre CI instrucciones, debéis tener en cuenta sultó útil, siendo declarado soldado. Los amigos de los vaticinios ya y 8, formarán la agrupación de la cir- siéndole que siempre se ha guardadoti del traje sastre o ®el abrigo, a las reglas que os damos para los di- 192S.—Honorio Jorge Gómez, útil han lanzado sus respectivos pareceres cunscripción oriental, continuando consideración, aunque observo coni esas blusas, resulta la hecnura c i.- versos asados y el tiempo queen ellos para servicios auxiliares. Millán So- sobre los resultados que a su juicio de destacado en Ceuta el batallón 8. desagrado en la pasada sesión el
R sera la. mds practicer, na aide ante se debe emplear. to Aransay y Marcelino Ubeda Orte- be tener la jornada dominguera. desaire cometido por 41 señar Ochoate hombro sujeta la espada al derante Un trozo da temnera de kilo y me- ga, prorrogados. De todas esas profecías, nosotros = =.......... ................. ............. ..... 1 ====== —dice  cuando hice uso de la pala.se ro, labrado con pliegues o nervadu- dio, tres cuartos de hora. SANTURDEJO: 1932. — Marino nos quedamos con las del popula* Ka. bras ra. Para variar la uniformidad e Una pierna de carnero de dos kilos Santamaría Diez, se acuerda delegar rag, cuyas pronósticos para esta pri. FPPONTON RETIAI —na,be esas blusas, los detalles a que puede y medio, una hora. su recen ocimiento en la Junta de mera vuelta de los octavos de final - --Y" - I 2* El señor Diez le dice que es senskt recurrise son innumerable: recor- Un trozo de lomo de cerdo de kilo Oviedo. Alberto Turza Velasco, pró- del campeonato de España, son los ’ ble se traigan a la sesión cosas de in-t tados, canesúes, incrustaciones a pun- y medio, tres cuartos de hora. fugo. siguientes: dole particular, y que si S3 cree ofen-ti to turco, calados, motas, botones de Un pavo, bien cebado, de cuatro ki- TORMANTOS: 1932.—Deogracias BMTIS.Español. Con una excelente entrada se cele- dido, recurra a las columnas del pe-
he nácar, de perlas finas o 49 cristal, los, una hora y tres cuartos. Murillo Riaño, prorrogado. Fructuo- CASTELLON-Donostía. bró ayer tarde el anunciado partido riédico para hacer sus descargas.
S etc. , .. Una gallina, o un capón, de tamaño so Hernando Gómez, -se aplaza su BARCELONA-Valencia. do pelota, en el Frontón Beti Jai. La Vuelve el señor Ochoa a hacer usot Con las faldas de an a, 7 granda, cincuenta minutos. reconocimiento y queda pendiente de Irún-Atlhetic de Bilbao. combinación de jugadores había desper- de la palabra y dice que cree que 10ste sas, muy sencidas, cenidas ata e Por Un pollo o cualquiera otra ave clasificación. Julio Gordo Alonso, D. Coruña-MADRID F. C. tado interés entre los aficionados, los señores que componen la minoría ra-a medio de un cinturón, .resuian ama blanca, media hora. prófugo. NACIONAL-Celta. que, seguramente, no saldrían defrau- dical hayan sido los que han motiva-se bién de sume elegancia. La u "me Un pichón o una perdiz, un cuarto 1930.—Felipe Agüero García, pro- ARENAS-Sporting Gijón. dados en sus esperanzas, pues los cua- do aquella campaña contra él y mástr palabra de la moda esta en favor de de hora. rrogado. Olegario Gordo López y Ne- D. ALAVES-Atlhetic Madrid. tro pelotarios pusieron de su parte.to- que en otro—dice—sospecho en el se-
ah las blusas de "jalap", nuevo tide Las alondras, a fuego muy vivo, mesio Gordo Medina, pendientes de mamnizn nticina el emnista me. do 10 humano para que el encuentro ñor Díez.a que ha aparecido recientemente en el a-minioe observación facultativa. . -ame anticipa‘ = cronista ma respondiera a aquel interés. _
• mercado. - Ta mine, media hora. 1928.—Manuel López Lafuente, drileño los resultados probables de Aunque las fuerzas estaban Iguala- Los señores Diez y Echenique ma-
ge Para la tarde, toda nuestra fanta- Un conso, veSt^minutos. útil . para servicios auxiliares. ‘ Juan campeonato amateur, y que son: das, la acometividad de Bojas se cre- nifiestan que no. siendo filos los au-• sia y nuestro gusto se daran libre EI asado a Ya pafria tiene sus re- Bautista Mañero Mañero, prorrogado. TPREO Español y ó pudiera hacer que el partido se de- borez.de Ocho^ ritos, ellos los que
fe curso. ... .1 aane danse sobre una VALGAÑON: 1932. — Domingo —uron-cupse- . „ cidiera en su favor con una gran ven- ~ senor Ucn02, no son ellos los gueK ¡Cuánto nos gustarán las ligeras y superMeie ana 20 coniza y de on- Agustin Sánchez, pendiente de ob- , VerACnea.I" ‘ pupí a ne tasa, pero Cantarín, que salió a demos- desda-las.coluennasndel periódico hamt suaves blusas da velo liso o estampa- sa que llevase cinco dedos de aquella servación. Victor Corral González, d trar que cuando se quiere se puede ha-K do, de linón labrado con minúsculos en su conjuntoi prorrogado. Luis Sancho Sancho, pen wE — TAS ctrxAS cer un gran partido, estuvo a punto de La Presidencia pregunta a la men-a pliegues, de muselina, incrustada deEn las cocinas actuales se coloca diente de observación. — ‘ " malograr loe propósitos do Bojas, al clonada minoría radical si se adhiere
as encaje, de crespón satén de acertados . parrilla sobia la placa enrojecida o SANTO DOMINGO DE LA CAL- El nartido oue iusaron aver en Las que tuvo en jaque todo el encuentro, de- al acuerdo tomado por la Corpora-
■ calados o lentejuelado de matices amedio enrojecer, se gun 105 casos. ZADA: 1932—Lorenzo Angulo Ba- cannarlo eXos ¡ociXd DeJ" volviendo pelotas que parecían imposi- ción, sobre la buena labor realizada8 marchitos. El eclecticismo de la mo- Un filete con la lumbre asi dispues- rrasa y MarmoLacave Esparza, ex- t- Riojaña y Minerva F. C. revistió bles.. , por el señor Ochoa cuando estuvo ac-
O da permite que cada señora afirme ta on siete minutos y los ri- cluídos temporales. Francisco Azofra J a. ahatig) entusiasmo one Hubo tantos muy competidos y de ci dentalmen be al frente de la Alcaldía■ su personalidad por medio del juego ñ ’ ”, Brochette 0 enristrados en Mañero, se delega su reconocimiem- ¿ noka.de, de los Untes Rocaa. gran duración, que fueron subrayados y el señor Echenique contesta que no
■ más o menos sutil, más o menos re- agusasd.n eatro. Esto siempre a íue- to « la Junta de Zaragoza, Angel Trïïaster"sties, en la one no cales: por estrepitosas ovaciones, de las que puede contestar de una manera cate-
■ buscado de los colores, de las sede- «Ô muy X Allende Pinedo, Alberto Andrés Zá- TEas "na,aenJaguenodecd. participaron todos los jugadores. górica em cosas que no ha presen-w rías y de las hechuras. 8 ’ rate. Cieto de Castro Salcedo, Domi- , a codiela por parte de nine no a Ogueta se mostró muy seguro, y del ciado.K Las faldas que más se adaptarán 1 ________ _____________________ _  tilo Fuentevilla Alonso, Pedro Men- los bandos contendientes, egaron és- mismo modo Lechuga I, hizo honor a
a a la promiscuidad, de esas blusas se di Aransay, Manuel Rodríguez Gil, tos al final del encuentro con el em. su categoría, restando con gran firme- Visto que el asunto se prolongabaB confeccionarán con telas buenas, tales - . . . reconocidos y tallados resultaron úti- pate aunó, que seguramente servir za los fuertes pelotazos de Ogueta. Eo- ya demasiado, la 1 residencia da port como crespón romano, crespón satén Sección 06 Arnedo les, siendo declarados soldados. Gre- para que no tarden en organizar un jas hizo un partido en el que se pro- terminado este debate..2 • paño de seda. Puede recurvirse e-n- ------------------- gorio Crespo Rubio, prófugo. Gaspar nuevo partido,, que proclame en eh- dujo con aciertos casi desacostumbra- Hasta aquí lo public a do, pero en

tonces para varias la presentación a Espinosa Crespo, Gaspar García Baez nitiva la superioridad de uno de ellos, dos, y a enos debió el triunfo que se honor del señor Ochoa hay que agre-
i los efectos do recortados, nervaduras ARNEDO, 5 y Gregorio Ochoa Pascual, prorro-) - — -------- apuntó por dos tantos, pues sus con- sar tur ei senor.—, o "e a.B e incrustaciones. Los pliegues redon- gados. Máximo García Vidal, Félix LOGROsO F C.NUEV O JUNIOR trarios estaban en el 20 cuando él ga- bó siempre la gestión del señor Ochoate d03 y estrechos se acumularán en La Comisión administrativa de Ia Mendi Ochoa, Pedro Villarejo Prior, nó el tanto veintidós que era el del X que sigue naciendo igual por ons" "
ae grupos en la déla nthra, para dejar las suscripción “pro víctimas” por los pa- pendientes de observación facultati- Anda en negociaciones la celebra- final del encuentro. derarla beneficios para el Municipio,
$ caderas desahogadas. sados sucesos del mes de enero, no ce- va. José Nayas Aransay, útil para ser- ción de este partido el proximo do. Hubo muchas igualadas y, como ya y. el señor Echenique agrega, que no
t a nueva temporada, al afirmar la sa en su generosa labor de allger fon- vicios auxiliares. Martín Pérez Mar- migo- decimos, tantos de gran emoción, du- tient tampoco por que dejar de re-
w moda encantadora del escoces y de to- dos que aumenten la respetable cifra tínez, útil para servicios auxiliares De ultimarse tan interesante en- raudo el partido más de dos horas, sin conocer, que el señor Ochoa hizo bue-B das las lanillas cuadriculadas, va a que alcanza dicha suscripción. (clasificación definitiva). Pedro del centro seré uno de los actos epor que por ello se observara en los espec- na labor, pero que no puede contes-B devolvemos el gusto de esas faldas, Dicha comisión ha recibido numero- Solar Gil, se delega su reconocimien- tivos del programa de la Semana de tadores el menor cansancio, lo que prue- tar categóricamente, a la pregunta
$ gue son de un efecto tan jowan como sos ofrecimientos, todos los cuales agra- to en la Junta de Zaragoza. Alfredo * no-, , . . ba el interés con que fué presenciado, que le hace la Presidencia por que haya el abrigo en liso o la chaquetita. Se dece en lo que valen, incluso el de una Soto Monja y Crisanto Villar Mane- Es de desear que esas negociaciones Al retirarse los cuatro jugadores de asuntos que desconoce, por haber es"8 recomienda 1a mayor sencillez en la novillada benéfica, de la cual desistie- ro, pendientes de justificación, plazo tengan satisfactorio resultado, ya que la cancha, escucharon muchos aplau- tado algún tiempo alejado del Muni-fe hechura de esas faldas, que por su ron por la inestabilidad del tiempo de seis meses para aportar documen- los citados equipos pueden ofrecer sos. cipio. .K teRdïïe bastan a si mismas en cuan- que disfrutamos. tos. Ignacio Aransay García, Manuel a la afición un lucha interesantísima Para el domingo próximo tiene la Creemos que con esta aclaraciónR Ieeanasa En su afán de que el alivio mate- Bartolomé Gómez, Angel Mateo Gar- y que había de agradar sobremanera Empresa en preparación un partido, pa- quedará satisfecho el stor Ochoa y
fe - rial, ya que el moral es desgraciada- cía, José Mendi Mendi, José Robre- a la a ción local. . ra el que se trata de formar una com- si la omisión o mala interpretaciónbu 4 * mente irreparable, pueda llegar a las do Bravo, Julián Santamaría Mar- Tanto el Nuevo Junior como el Lo- binación muy interesante. nuestra al no hacer figurar estos úl-a -4 víctimas'incrementado con alguna can- tínez, prorrogados. Justino Hernán- groño F. C. son equipos que tienen timos párrafos en la reseña de aque-

¿RUBIAS O MORENA^. tidad mayor que la cifra recaudada, do Aceña, Marcelo Somovilla Mayor entre 103 aficionados numerosos par- „  .................... ......................... .......... lia sesión, ha producido alguna moles*te 100 señores qne componen dicha comí- y Julio Zuazo García, útiles para tidarios, que celebrarán verlos fren- __ . tia a dicho señor Ochoa, entonamosB ¿Qué hay de cierto en los rumores sión, aceptando ofrecimientos hechas servicios auxiliares. Luis Ortega G6- te a frente en un encuentro, por cu- DEL MAGISTERIO en desagravios el "yo pequé”.
B - que circulan por los salones—y por por ’jóvenes aficionados de la locali- mez, queda pendiente de observación ya victoria habrán de poner extraer- —== -*‘1221)7 "Tn — DEFUNCIONES.— Tras larga en- B 108 salones de peinado —acerca, .del dad y otros valiosos elementos de fue- facultativa. _ dina.no interés. fermedad, sufrida con gran resigna»Be triunfo de las morenas, Mme Frufru? ra, han organizado para el próximo 1928. Lorenzo Cañas Soto y Ma- x. x . - — — pq ción cristiana, y confortada con losng Eso me escriben unas lectoras, que, sábado, 14 del actual una, función tea- nuel Gil García, quedan pendientes . àHACIA IASURE ESTON PELES auxilios espirituales dejó do existir
& amablemente, se titulan asiduas. Las trai tendrá lugar en el Teatro Cer- de observación facultativa. Deside ===== = ======= ■ - ■ , ===--=== CAL AFON — Pare ce Iuo toma caer- bondadosa dama doña Soledad MI-
Be rubias que durante tanto tiempo han -i rio Gómez Velasco, Pablo Merino Ne- P» la idea relativa a la supresión del Anr, . 1.a i da 1. 4210
$ dominado se van acaso a ver obliga- ”Lobra elegida ha sido un juguete eeruela, Hilario Salas Merino y Ca- A. . Escalaron, general del Magistero, ere: dei ala 2 a& actual, siendo conduc-
$ das a teñirse el pelo color ala de cuer comico en tres actos, adaptación de siano Vitoria Gil, útiles para serví- NOtas mhidtares xendo que ha de.sesuir éste Ja.suerte da a su ultima morada en la tardaB vo, o bien has qe juzgar como cosa Román Cuadren!, titulada "Los celos cios auxiliares : José Lollano Urunue- __ _________ Ht„ hín X nn^rtema de tu^ del siguiente día constituyendo estea pasajera y caprichosa ese salto de de mi marido”. h y Segundo López Mateo, prorroga- tituinio por un sistema de peídos, acto una gran manifestación de due-
B . guste aroloca a las morenas en el Además de la representación, las ni- dOVILALORAR DE RIOJA- 1932 SERVICIO DE LA PLAZA.—Pa- crementado por aumentos sucesivos lo, como así los funerales celebrados 1 P Canri?ho,-4s quizá excesivo; can- nas hesmans Renita.z, Axelina.Sóinz, —esas Barruso Angulo y Leonardo rada regimiento Infantería número determinados por cuatrienios o quin- enla mañane, del.dfa.de ayer en 1a
g sanci mas pen. cuando tos griegos Soeesas"qllO”‘es Te"earponemanslKaenñ a Jiequezo Rosa? utiles para serviclos Zént KleuastezsaPEimEEAo “gnpsozeEl: qeenloss de, sersesbos.consecntivos en pax°sus"nOr.Sanosndr“s. L Sr. don
• sacien de Venus una ruina que fe- público y como fin de fiesta, un exce- auxiliares. Adonis Pérez Pnedo, pro- aa. Artillería; Visita de Hospital y e] ' Ayuntamiento de Madrid ha Martín, canónigo rectoral de esta ca-ÿ candaba el mundo retorciendo su ca- lente bailarín, Marino Palacios, tam- Provisiones, sexto capitán de Infan- adoptado puerto en vigor el sis- tedral y R. P. Julián, religioso Domi-B bellera", cedían sencillamente aase bien de Castejón, nos entretendrá con .1927— Ismael Bartolomé Herndez, tería. P connus maestros municipales nico, enviárnosles desde estas colum-ah amor al contraste que tanto influye bailes americanos de gran éxito y can- útil para servicios auxiliares. PRESENTACIONES.__Han hecho } Sros ′ 7 i ñas el testimonio de nuestro pesar.anisassnosk-nAas.mazo; F8x"2.“cahOS eegggzspue"saneneos.E" U a ′ ira reXAEWAS"YRaz3U"WTAaNA; 32?”pama sn^SenexricnToansa ‘oson "sedo- 807810652102198 4, "9G22.sopmII S osramsien010,49 gels““T9 I. 4M.

■ “%?‘«tVprcgX capaz « 12“02882282276v5 san Mar- SX 20328"01"212/22 42.20700210%222 zrsscicaseGc"enzd&zas acnoreaoam:are Pero hoy día. óor qué habría de cumplir los deseos del publico más ex.- » D - & • Fernández Renales, de permiso; mú- non , servir en propiedad las Es- CT Sd. . fallpciñi verse en entredicho el crédito de la gente, fuera poco, sabemos que la CO- INCIDENCIAS sico mayor don Joaquín Gasea Ji- EQBis. “ prop ede" M Gomez Ortiz, ge igualmenta.Faleció
8 rubia? No en modo alguno, porque, los misión está dispuesta a darnos una HARO: 1932.—José Angulo Oña- ménez, despedido para Madrid, y el EL CONCURSO DE TRASLADO.— 10. Sacramentó” siendo acompañado,sa hombres prefieran i s morenas- -03 grata sorpresa, sin las gestiones que te, se delegó su reconocimiento en presbítero don Luciano Macaya, en- Se asegura que el próximo inmedia- hasta el qsnenserso por infinidad da$ hombres paferen. el color aman pe- “ llevan a cabo obtienen el éx4o me- el médico del Manicomio Provincial cargado del servicio de Plaza. to concurso de traslado se hará con amigossque"cuenta°12 “FamuiaGonen-
B ro el cine tiene sus razones pare o- Los ensayos van muy adelantados y te se le declara excluido total. De OLVIDADAS.—EI “Heraldo de Ma- estudio que del Estatuto del Magis- te’ a^sentamiento que Â
Be ner a las rubias en el ndies" isele si a la candad del programa se añade metrio Celada Chueca, cometido a drid» en su número d. ayer traslada terio hace ahora la Comisión téeni- "anda "1 los funeratas que tu-
K de Biezville nos indica las razon i del unos precios módicos, no es aventura- observación facultativa y visto el cer- al ministro de la Guerra, unas pe- ca que ha de informar al director PI.°Casnas en la ^rronuia dQK caso: _ - , , do profetizar el éxito tanto artístico tifleado se le declara útil para ser- ticlones en favor de las clases de general. Xeron.asr PErre —te Eos estudios de Hollywood recha- como económico de la fiesta. En días vicios auxiliares. Banda. PETICIONES DE LOS CURSILLIS- . .I
ai *ar a las rubias y acogen a las mo- sucesivos iremos dando detalles de la 1930.—Félix Lasheras Larriba, so- Hace ver que este personal con- TAS.—Antes de abandonar Jaén el . Nuestro sentido pésame a sus hi-ah renas, Dro abi emente, porque estas "12 misma. _ . metido a observación y visto el cer- sagró su vida desde muy tierna edad ministro de Instrucción Pública, re- jos Clasáreo y Laura, que en pocosB aera una Yor más ciara y perceptible El pasado día 3, se cumplió el pri- tifleado, se le declara excluido total, al Ejército, y se lamenta de paso del cibió a una comisión de los cursi- años la muerte les ha privado de sus
a en el micro- os Delugueros Aigen mer aniversario del fallecimiento del ESTOLLO: 1932.—Vicente Sáez olvido en que se las deja a la hora llistas que están practicando los ejer- padres y tres hermanos.B con interés ese movimiento, .os tin- que fué maestro nacional don Santia- Villar, en el día de la revisión se del premio, a la hora de la dignifi- ciclos de oposición al Magisterio y le MERCADO.—Ayer, miércoles, coni tes rubios disminuyen rápidamente de go Mille, que tan gratos recuerdos de- le concedió el plazo de un mes para cación del Ejército. Se da el caso de presentaron las siguientes peticiones: motivo de ser hoy la Ascensión, tuvoBe venta, y más de una "urea, cabeza jó entre nosotros durante su perma- formalizar el expediente de prórro- que cabos que llegaren a Africa en 1.“ Que la tercera parte del últi- lugar el mercado correspondiente at reclama eu ennegrecimient. nencia en esta, ejerciendo su profesión, ga y habiendo renunciado a tal de- 1909, hicieron todas las campañas mo ejercicio de los cursillistas se esta semana, habiendo rrgido los pre-te Muchas mujeres que entraban en y al cual últimamente, como prueba obli recho, se le declara útil para todo y no han conseguido llegar a sar- considere como perfeccionamiento. cios siguientes: Guisantes a 1’10 pe-t años tenían la debilidad de hacerse gada de tan imborrables afectos, le servicio. gentos, debido a que el año 1919 2.‘ Que cuantos demuestren ca- setas kilo; habas a 0’75 idem; espa-fs oxigenar para disimular sus canas, fué dedicada una de las calles de nues- CERVERA DEL RIO ALHAMA: desapareció el cargo de maestro de pacitación en los dos ejercicios sean Yagos a 0′90 idem; alcachofas a 0’70a Nuestro colega les da un consejo exce- tra ciudad. 1931.—José Alvarez Sánchez, pre- banda en los batallones de Cazado- aprobados, formándose con los que docena; lechugas escaroladas a 6′40s lente, del que bueno será que saquen Las misas que en sufragio del alma sentado voluntariamente a revisión res, olvidándose que estos batallones excedan del número de plazas anun- idem; ia. de oreja de mulo a 0′70 id;he nuestras lectoras partido: del finado fueron dichas en las igle- ante el Consulado de la Nación en de Cazadores tienen la misma orga- ciadas una relación de aspirantes en cebollas de Coralla a 0’12 idem; id.a "Señora, si no queréis ser morena sias de los Santos y Santo Tomás, se Burdeos (Francia) y vistos los cer- nización que un regimiento. Se da situación de disponibles. do Calahorra a 0’825 idem; guindi-sl —teniendo el pelo gris—dejad de te- vieron asistidas de numerosos amigos, tificados de talla y reconocimiento, el triste caso de que un cabo do cor- 3? Que termine el último ejercí- las secas a 3’25 ristra; pimientos del
B niros y optad francamente por el blan- A su viuda e hijos en particular nues- se le declara soldado útil para todo netas o tambores con 19 años de cío dentro del actual curso acadé- cristal a 3’75 idem; Pimientos detat co, qu «o os dará el aspecto de vieja tros convecinos les señores de Gutié- servicio. servicio en su empleo no puede al- mico. cuerno cabra a 3′25‘ristra,as smo que, por el contrario, está ac- rrez, don Francisco, les reiteramos VILLAVELAYO: 1928.—Pedro Pa- canzar los galones de sargento y El ministro manifestó a los cursi- * .a iualmente de moda, y conozco a bas- nuestro sincero pesar. blo Domínguez, se le concedió el pía- desde 1889, en que fué creado el Cuer llistas que estaba de acuerdo con ellos COFRADIA DE LA VERA-CRUZ*as tantes señoras jóvenes que lloran por- —Durante el pasado mes de abril zo de un mes para completar el ex- po, no han tenido sino algunas me- respecto al primer y tercer puntos y —En la iglesia de San Francisco y enBg que la ciencia de la peluquería no ha tuvieron lugar les siguientes inscrip- pediente de prórroga y recibidos los joras de orden material, pero ningu- que pondrá de su parte cuanto pue- honor de la reina Elena, se cantos
ta podido encontrar aun el medio de clones en el Registro civil: nacimien- documentos que faltaban, se le con- na de orden moral. da por resolverlo así, y acerca del se- costeada por la. cofradía, una solem"fr decolorar el pelo para hacerlo blan- toe, 7; matrimonios, 1; defunciones, 11. cede prórroga de primera clase. CONFERENCIA.—Cumplimentan- gando opunto dijo que ofrece dif- me misa, estando el sermón a car®
be eo. El pelo gris se lava con liquidos, —Se encuentra bastante mejorado de SAN ASENSIO: 1930.—Marciano do órdenes de la Superioridad, a las cultades, puesto que en algunas pro- del R. P. Manuel Mocoroa, misione-
ae que le dan ese brillo de nieve, tan la grave enfermedad que padece el hi- Tobía del Campo, reconocido, resultó once horas de hoy dará una confe- vincias hay aprobados mayor núme- ro del Corazón de María de esta re-i bureado hoy; pero eso sólo se puede jo único del industrial hojalatero Gor-útil, declarándolo soldado. ¡rencia el teniente de Artillería don ro de opositores que en otras. "sidencia.—A. GD»
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----- a nee y El señor Cadiñanos, que se designe de clasificación, de la provincia ha R.B gme g ga g m g g PAAAwEo FPACPACA
DE Jac00 iyë ranga un bombero para regar las calles. regresado mi compañero, Eduardo Vi- * - f • T* 1 toe Be w Dm ■ -“2-52.

■ i • 7 ----- teKst«S"OI limpieza 215828 las ^callos do"02x9/.8w"28en48209 rduros"a@PXSPan at—Casada de. 27 ato = leche do.5 s. venden do roste, transpon- en- Ün.bopmo por todos Lososts d

» J - 4 de mayo de 74 población. ’ tamiento s ponderado la excelente la- dhahre! RnFoFToE, “Roñzusateods-alces vizadpsarzara testar, antonio Lana* Pana- - -  Tazón en LA RTozA ,
yo y 1E1 señor Hernández dice no hay bor de sus municipales oficinas, dicho pueblo. iue Tare SE TRASPASA el “Gran Bar Flor»

, LA TERIA LmejundesOOn ias presupuesto para estas, necesidades- m sábado próximo pasarán por es- —Casada, de 28 años, leche de 10 osgmen 01117 nE I A TORRE del Espolón, propiedad de Amador
ex Tela feria, es el tiempo, Aun, de ore El señor Bajo manifiesta que po- te ciudad cen dirección a Ezcaray y días, desea criar en Villamediana. JANLAUU NUIL UE LA JUNAL Raíz, por no poderlo atender su dueño
or 12“ cuadras hay sane—o P l niendo algo de voluntad se debe ad- dirigidos Por los señores profesores Informarán, Carnicería de la Jesusa, , , , Informes el mismo,udad | cio, en La cuatrope@.5 note de ga- vertir al encargado de limpies que del Normal de SLSgrono; iosnevos Mercaderes,’ s. El Jabonero de Arnedo --------------------------------
a 30 seneia de las CntIe e los que viven fuera de las calles prin- maestros aprobados cuvo vigie es de —Casada, de 24 años, leche de 20 , . EN DUQUESA DE LA VICTORIAimoq I nados de laregiór ’Ni feria se han cipales tiene derecho a la higiene y práctica instrucción v estudio. días, desea criar en su casa, en Be- Compra sebos en rama, âC€b so alquila hermoso local par- deposi-
eren-• suelen abundar es = deben ser atendidos. ‘ zares. Informes Hilario González, en , , „ . - to o industria, de 430 metros cuadra-lente vrgeenkodp.eske.Aslar 46 tremsaccio-, Todos los concejales se muestran — ■ — dicho pueblo. — 7 tes turbios y sus heces dos. c suelo astaitado. Razon, Ave-
> que 4° se pU — . . pause prera, Ati oiiA si no se cumule —Casada, leche de 3 meses, desea : :-------------------------------—■— mda Espartero, frente al “Castillo
> que nes porque han sido, muyes asas., con deber se designe otro encar I A DIA IA L HE . ciar en casa de los padres de la cria- ABONOS. Cemento marca “El Dolores”. También se alquila un so-ene Parece como si vendedores y com- con su deber, se design A Din napa Oh ange tura. Informes, “MEDIAS JULIA". Cangrejo” se vende en casa de Luis lar en la misma calle,
=08pradores se hubiesen presto da ecuer gado- WOUn "0Uw —V UllUu Plaza de Abastos, 14. Samaniego, en Rincón de Soto. _____________________________________ _
bate,a nana no asistir g la foria. El alcalde dice que ahora el señor - - .= __— — . o - - ___ peni) nm I u % s 2." Theimer gseasust" SF £ g r ..... ¿ como . com. ALQUILO F INCA DE RECREO «3 g"GFPFFGa48+-78286""a-5.=505
yucas i Haca años que no » notaba tan- cas deriego,¿habrá que colocar más sión provincial, quedo enterada de comez, en Anselaaae rregua* 49° , , ) , Ferino °ÜFtRbiaKSt sou
00 e. ta desanimación. en varias calles» un oficio del señor ingeniero agreño- *--------- —________________ _ Carretera Lardero, a un kdf metro -_____________ _ ________________ _

- g AVIACION.—Estos días vuelan so- El señor Giral se ocupa de las can- mo don Juan Sánchez Megía, par- PISOS Y LOCALES de Logroño. Huerta jardín con casa FABRICA DE BETUNES. Vendo
)choa i bre. Miranda escuadrillas de aviones tidades invertidas en jornales, que se ticipando que por diversas razones, Se arriendan en la calle M. de Mu- habitación, compuesta de planta baja por no poder atenderla con[faci ida-
lum- J que son la -nclóm del píb ico- están agotando las presupuestadas, y entre las que figuraba el haber sido rrieta, bien soleados. Informes, calle y un piso, con cuarto de baño, agua, des de pago. Razón Tejada Comer-
gano I Cerca de las once y media de la falta bastante por hacer en las obras, llamado al servicio del Estado, pre- Particular de G. Bergasa, M. G. luz, garage, gallinero y verja a la ca- cio Jotejús.
e ha-mañana han aparecido hoy tres que para las que se consignaron y ade- sentaba la dimisión del cargo de di- ------- —... ...................................... ....... ..... Tretera. Informará Agencia Pozueta. __________-_______________________ .
lo 8o- I han dado vueltas sobre la ciudad. más se ha hecho ampliación de éstas, rector del. Servicio antifiloxérico de Az J_ AH. n Muro de la Mata, 1, entr.° T. 1411 SE VENDE CASA. Vara de Rey. de
aquisUno de ellos descendió a pocos me- 101 presidente aclara los extremos la provincia y manifestando su gi a- Hilligeol 06 a08/as -------- - - " " un riso, planta baja y amplios alma-
en el A tros sobre los tejados, viéndose per- tratados por el señor Giral, titud por la con fianza y el apoyo ACA SUPERIOR. Se vende re- cenes, propia para negocio o indus-
iblica i fectamemte a los aviadores que res- INFANTICIDIO. En el Hoe Tr0 que siempre le otorgó la Corporación Corrorio Mlonsnin cién parida, tercer parto, con tenue- tria. Razón, Mercado, 138, 2.«, izqda.
i ho- I pomdían a los saludos que les hacía —in “—e . para el mejor cumplimiento de dicho UUIULIO aisLaed ra. Dirigirse a José Mana Martínez, _
ilveré I el público desde plazas y balcones. sonta,—panas meas di 19 servicio, acordándose hacer constar - Lodosa (Navarra).________________ CONSTRUCCION Y REPARACION

Al poco tiempo se elevó y con los Tos: Anoche huyó sin qué se sepa 81 zontimienko..nsaza.Dipwtacion por OJEDA. Norte, 20. ENGse i . “ - de toda clase de muebles estilo ant-
a di- ti otros e aparatos se dirigieron con su paradero. En su cuarto se han en- . referido funcionario- -_________ ’____ ___ 1 2 A manan de Manaras guo y moderno También se hacen to-
dado I rumbo a la Rioja, lo que hizo supo- contrado las sábanas bañadas en can- 1 —Fué el primer año que los im- onaan fHBATAf^nrnia «»■»««««■ Ww ""EE’SV da clase de objetos para granja de
conner que pertenecen a la base de Re- gre, señales de alumbramiento. presores dejaron de celebrar la fies- 7111 IHAIAKriih 6 age. aves. Se barnizan pianos Y toda clase

n elcajo. “a " — — — -= , ta de su titular San Juan Ante Por- "Ir "IRan Serrer a Mecansa de muebles a precios módicos. Razón,JchoaDEFUNCIONES.— Esta tarde red- Despues se halo en un desván un tam-Latinan, cuya fiesta iba en de-,= Cristo, 16, Confitería,
pala-bió sepultura el cadáver del reveren- ’0 remen nacido, muerto. cadencia desde que los obreros cele- U UEit DE ANDRES VERA. — Despacho, ~ ~ ’
;do P. Federico Penke, sacerdote de De la autopsia resulta que murió braban la del primero de mayo. Compra de automóviles camiones Calle La Libertad, 9 (Transversal 4lu0i8 06: piné 

- I la Congregación de los SS. CC. que por extrangulamiento, según señales — y tract es y toda clase de metalen s-‘ de Espartero). Telf. 14-40
se 15falleció anoche a los 47 años de edad, que se apreciaron en el cuello. el. mercado de cereales se hierros sis. Ars. metale .------------- .---------------- .------------------ vendo 300 kilos en Santo Domingo,sindespués de recibir Jos auxilios espi- Este hecho ha causado indignación, vendió bastante cantidad de, trigo al ra de Burgos Teléfono"'0-59 Logro DESEO DOS PERSONAS para te- Indalecio Críales, cien- . w‛12158 precio de 10 25 pesetas los 44 kilos; " -- —“-893 ------- _u US. —Voto ... . ,
pe-A la conducción dedos restos al Serafin de la Casa. cebada, 4′75 los 33 ídem; avena, 3′75 : -a . de señora viuda. Razón LA RIOJA. YUGUERO. Se necesita para todo

. .Cementerio asistió bastante público, 103 46 idem; caparrones, 45 10,4$ Atención, señoras ________ ___  ______ .el año; en casa de Remigio Baños, I
r usoaparte de la Comunidad.. c============= ========== ===========» y las alubias, a 20 pesetas os 44 sert: ■ • e 6 ooloure 7 oupescap —ucte ó — 5 camino de Madre de Dios, letras R. B.
16 103—También recibió, tierra el niño los- Galleta, a 5 pesetas los 46 kilos. VI— t -A t Inútil presmiarse sin saber bien su
a ra- - Julio González Hornés, que falleció a* ... ■ — — . , Carbón de encina superior, a 1’85 los cerrado uere Paces,cen . tepe sa- obligación.
Stiva- K & los nueve meses de edad, siendo Danto Domingo fue concedida una ambulancia once y medio kilos. Herrerías, nume- doy a toda pruEba vendo barato. Do- -- - - - - :- - - - - - - -:-mas ■ acompañado de muchas personas. de Correos al Balneario de Amnedillo. ro 6. Logroño. mingo Miguel, durbano, 16. MACHO o YEGUA que pasan de
el se- i Reciban sus pares don Pedro y —En Calahorra, el mercado se vió ——-------- --------------------------------------- - a -rata -e, -yibiipn la marca, a toda prueba y trabajo:

doña Isabel, nuestro pésame. 5 de abri. muy concurrido, vendiéndose infini- PISO. Se arrienda en A. de Colón, . asa, Vivienda en . nri- MOTOR eléctrico, semnuevo, de dos_ B ' ' ""40T dad de cebollas a10 céntimos las 8. A. Razón en la misma. to nustria,—vvindaencalnTE caballos, y una SIERRA maquina, se
? ma it a - - — i. - i 1res Jr... 19. 141. verdes asta- -—------------------------------------ ---------- mer P] °’ se arriendan, en uanneu venden. Tratar con la Viuda de José3 au- . . 5 de mavo A las once de la mañana de ayer, tres "ocenas las napas verdesI . tas, 25, primero. Martínez en Anees,
fiere i ' . “ mayo en amplio y hermoso “Saurer" llega- ban muy escasas y los arboles fruta- Sacos vacios ___________________ . arunedr en Ausee______________ _

3 que . EN EL AYUNTAMIENTO.—Presi- ron cincuenta simpáticos alumnos del les, retrasados, ambas coses por la CARRETERO. Se necesita casado, a -di, c ya,
3 han - dida por el alcalde señor Caballero instituto provincial de Logroño, acom- inseguridad del tiempo. Se venden de todas clases, nuevos que sepa labrar, en casa de Adolfo EIP TA ' ’ Ton

se celebró anoche la sesión ordinaria, pañados de sus profesores señor Fra- . 1, —, cate. XUSados. ESPECIALIDAD EN SA- Novalgos (a) Corchete, en Cenicero. - v’ '
Asistieron los señores Trueba, Her- dejas y Gonzalez y el bedel del Insti- 6r6 ^Ayuntamiento Sesea, cuenta CAS de todas dimensiones para la---------------------------------------------------- -BasSecesa hcialar y

men- i nández, Barrio, Bajo, Gómez (D. Ho- tuto, Visitando nuestro colegio de se- de la recaudación obtenida ñor con- na ypiezas de arpillera para emba- PISO MODERNO con ascensor, se .MATEE Mavor 107 tercero
hiere norato), Giral, García-Albéniz, Arias, guada, enseñanza, uniéndoe a ellos el .enim.Pslar PRECIOS muy económicos. Ra- vende en 7.000 pesetas. Razón, Bre-aprendizas. Mayor, 17 t 0
pora- Mardones y Cadiñanos. . claustro de profesores, acompañando- resultando 11.046’46 y 1.597’93 pe- don Severo Fuer es, an Agus- ton, 23, primero, izquierda. ALQUILO UN HERMOSO PISOizada , Aprobada el acta anterior se tra- les los estudiantes de esta ciudad, que setas, respectivamente, con una baja ________________________ ________ _ :----- — ------------------------------ — Marqués de San Nicolás, 98, 2.0. Lar
oac- i taron los siguientes asuntos. Se aprue fraternizaron con ellos, recorrieron la de 908 pesetas, comparada con la del . PAREJA DE BUEYES BARCAS-COLUMPIOS, para ferias, llaves, en el piso 1.° de dicha casa,
aldia 1 ba una moción de la Comisión de ciudad con la animación y alegría pro mismo mes del año aVterior. para vila ana carne “ordos ven- se venden seis con toda la maquina- Tratar, General Espartero, 4, 1.0

cate- a cula del Matadero a la puerta de la • Visitaron detenidamente la cate- *Em Miranda terminó la feria de fzqufekaa."penaee,“"dzcentresue- mero 16, Julián Martínez, Logroño. BAEURA de cerdo, superior, se veesen- i Nave, con el fin de que sean pesados dnal, subieron hasta ol alto campana- senados con bastante desanimación 12 duie & ede 2 doce_______ ___ ——--------- - ------------- ------------- - de Los Zamoranos. Sugasta,' 7.
casa - sótano de la Casa Consistorial, donde riode nuestrogbelta torre, contem- casez de compradores, cotizándose sin SE ARRIENDA _un hermoso piso Baja 61 cordero -----------------------------agana i - plaudo las verdes llanuras y entre - i. -lia. TAL. Razon, Herrerías, 57, 2.°. »E VEDI coche Citroen cabrio:

a por I se hace ahora, ellas las floridas huertas y después embargo el buen Eanado.gehabia _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ __ _ _ _ . En el puesto núm. 107 de la pla- let, 5 H. P„ recién calzado y repara-
Idem otra de la misma Comisión fueron a la finca de don Juan Bautis- —PI o -----% in i VACA recien parida, de cinco años za de Abastos, puesto de " La Higinia" do, en Haro, Santos Amigo.

’o enpara hacer las obras necesarias en el ta Tejada, donde, bajo cielo azul, y « — 1.0 AEreni. y abundante leche, vende Severino se vende el cordero de pasto, a 3 60 -------------------------------------------------- -
agre- er Matadero, interesándose el señor Mar- primaverales rayos del sol, despa- w'sapana ashonlas dabiao sin Flores, en Lardero. pesetas kilo. ____ ___ _____ OVEJAS. Se vende en lotes un re-

> ala- dones en que las Teses lleven el sello charon en la pradera los fiambres traí- anas", aguda “crisis que atravesa- —:------------------------------ - ---------------- “ ? ë » , : baño de 400 ovejas jóvenes, del país,
choa del 'reconocimiento sanitario dé las das de Logroño, regresando a la ciu- ban por la pérdida del viñedo. " L MODISTA, ofrece sus servicis a CARDONES algunas para parir este mes y cien

consi- carnes, sello que debe ser empleado dad y en el Suizo tomaron cl café, y 1 Á ’ domicilio y en sa casa, a precio eco-corderos y corderas. Para tratar con
cipio, únicamente por persona determinada, a las tres tomaron el “Saurer ”y des- -------- -= —, ------------ ■ - -== nómico. Imprenta, 12, primero. En Rodríguez Paterna, núm. 29, su dueño don Bias Diez, en Leiva
ie no Se da cuenta de haber estado ex- pués de fraternales abrazos y entre -------- . ——,------------------------- -— Carbonería "El Sol", junto a la Co- (Haro).
e re- puestas al público el tiempo reglamen entusiastas vivas de sus compañeros, &E ADPIEAIDA CASA NUEVA, se vende en muy cina Económica, se vende carbón de ---------- ------------------------------------- -—*

1 bue-tario las cuentas municipales del año salieron con dirección a San Millán de 24$ buenas condiciones y AUTOMOVIL encina, sin mezcla, de roble, a dos PLANTA BAJA, con tres habita-
ontes- ; 1931, sin que se haya hecho reclama- la Cogolla. . - ENTRESUELO espacioso- sol todo condueción interior, baratísimo. In- pesetas los once y medio kilos. Nada cienes en el camino de San Adrián,gunta eion 'alguna, y procede designar una —Tres bodas se celebraron »wi y el ala, con patio s“ganinero."canale- formes. Vara de Rey, 47, de enganos; probad yvereis, Ia dite; num.4ofren te.a.la fue diçign- ”e hay Comisión del Ayuntamiento, que las una fue muy de mañana entre dos jas, 3 y PISO 2.°, pequeño. Salme- prso s amrici . nrimero en rencia de otros que anuncia 1 90 arriende, para. Yiendor en.3 5 Fsor es- I examine. El remanente en caja en fin viudos reincidenté= ' rón 8 ptas 45 PISO. Se amenda un primero en como de encina y es de roble. setas. Razón en la misma en el Pisow.i. . -711 . . - -0917,7 MUUOS leincmenies. ion, o. -EP Brava, 2, capaz para cuatro camas,-------------------------- ;-------------------------primero izquierda.

de dici Qúlti mo 12 25 . En la catedral contraían después ' — - “ • — en 45 pesetas. Razón, San Juan, 28, POR DEJACION DE LABRANZA, ----- -------------------- --------------.------------
ación Pestes. % minoría a-raña o Komi matrimonio las bellas señoritas An- NLKERA, que za haya servido, se Hojalatería. 5 vende un MACHO de seis años a CASA. Se vende en la Travesía dea siop.Se. minorie agraria ° admi gfW Alamo y Sabino Rioja, respecti- necesita en Salmerón, 1, 2* —------------ -___________- toda prueba. Tratar con Nemesio Me- San Juan, por 8.000 pesetas, que pro-
ación Solicitud de don Florencio Díaz lamente, con José Luis Fernández Ce- CHOFER MECANICO, se ofrece drano, en Badarán. duce 1.080 pesetas anuales. Razón,
i I —ouct""“cn -oreng. 142 niceros y Silviano Aceña. Los invita- SE VEADEOETR casa con mucha práctica y buenos infor- ------------------------------------------------- - Gonzalo de Beroeo, L, bajo.H Espada pare hacer un pabellón en la dos a la boda de la señorita Alamo número 2 de la calle Miguel Villa- mes. Razón, Casa Montoya. Haro. CRIADO Se necesita que sepa de-------------------------------------------------- *

ague: I calle. Arenal. El arquitecto, informa celebraron el banquete en el Hotel nueva. Informes en el comercio de —-------------------------------------------------labranza. Inútil presentarse sin bue- VACIADOR MECANICO
tamos I memoria Sînb y otros datos para capota y 103 de la señorita moja, en Fortunato Redóm._______________ __ sE VENDE un colchón seminuevo. nas referencias. Camino de Cascajos empalmador y amador de toda clase

oíOraran la^cuantía de SibuS el Hotel la Pilar, y como las dos bo- ia i . oficia Razón, Avda. de Pérez Galdós, Cha- “Casa Blanca”. Logroño.- Ambrosio de sierras, serrotes, tronzadores y to-
Poder apreciar a cant C.nUd- das se reunieron en el salón La Río- .SASTRAS. Necesito medio, oficia- let Lor, primero, izquierda. Fernandez. clase de cuchillas,

a en- ción, caso de proceder la edificación, iana v -ntos andaban los invitados las y aprendizas. Portales, 53, entre---------------------------------- --------------- .— "__________ __________ .__________
igna- Varios concejales se muestran contra- por las calles, dieron aspecto, de fiesta suelo- PISO CUARTO. Se arrienda. Calle VACAS. Se venden recién paridas JACINTO. ALGAEATE
n loa os “ este Ciase de eaincaciones. ala tarde que estuvo deliciosa. •-----------------------------—------- ,—.7 Caballería, núm. 9. con sus crías, superiores. Camino de Rodríguez Paterna, 19, Logroño, a
xistir EI alcalde propone quede pendien- - citados por el 21- MOLINO para piensos vendo en ------------------------------------- —--------- Cascajos “Casa Blanca", Logroño. _______________________ __________ _
d Mi- de resolución en vista de lo que. calas V YO ola-Æaaage re- buenas condiciones. Razón, Mayor, IE CAMUIENE Ambrosio Fernández. TIENDA. Se arrienda. Razón, Za-
oche radica el arquitecto. Asi se acuerda- en 1208sacreekrla nas"Avante- 109. Taberna. .. I J LE Une.. AeNoen sur.------------------- :-------------------- paterfa Sabas, Mayor, 86.
iduci- Se aprueba un informe de la Comí- - , wosiasntes de to-------------- ----------- ------------.9 Señorita profesora de piano y de SE VENDEN 50 RESES, ganado --------------------------------- ------ ---------- *
tardn ión de Obras, autorizando a don "AsEIR- cá¿iúós‘y céutros ¿o- AUTOMOVIL FORD, en perfecto repujar A mano en metales, se cfre- lanar, de dos años en adelante; tra- Alimminge da anear V hordas

■ este aximilano Pastor para hacer acó- , TViadale, estado, se vende en buenas condicio- ce para dar lecciones a domicilio o tar con Hilarión Fontecha, en Hor- maqulido UG Uloul j DviUOÍ
due- J metida del alcantarillado en una ca- —°Is«d —.ge “las.na"iau- nes. Razón, Garage Central. en el suyo. Muro de Carmelitas, 29, milla.

rades a de la calle San Llórente, previo dels en onanald iSSul---------------------------------------—---------- 2-“ Para más detalles en el mismo._________________________________ nuevas, por 75 duros. Taller de Pl-
en la depósito de cien pesetas para respon- dable % hermosa unanimidad LOCAL--------------------------- -- MAQUINA SEGADOBA-ATADORA sados y calado. 11 de Junio, 18, bajo,

der a desperfectos de la vía pública Los presidentes todos patentizaron SE VENDE UNA BURRA de siete “Deering", seminueva, usada solamen (frente Banco de España).
. don - y el pago que le corresponda por la sus deseos de que el. ramo de olivo, Se arrienda, con horno o sin él en cuartas y media de alzada y cuatro te durante un año. Benito Güemes,------- ---------------- -----—-------------- -——
a ca- i -zanja. bendito símbolo de la paz, se vea Por la Av. de Colón, letra D. Informa, años, cubierta al caballo. Para tratar en Treviana. 5 TABLONES DE NOGAL de 2 65
Domi- . Son aprobadas dos certificaciones todos los sitios de la •ciudad, y macho Agencia Pozueta. Muro de la Mata, con Victorino Ortega, San Asensio. ------------------ —------------ ------------------ metros de largo por 0 35 de ancho y
olum- de obras* realizadas por el contratista más en ésta que se ha distinguido por entresuelo. --------------------------------------------------- ARRIENDO 2.° PISO, con baño, se 6 centímetros de grueso y 8 MADE
ar. . don Vicente García, en la Plaza de lo noble, alegre, divertida y hospita- —------------- -—------------ ------- ------- i— VACA, en días de parir, se vende dará barato. Informes, Casa Duran. RAS con sus cuartones, se venden. Ra

i • Abastos y edificio contiguo a la. Casa laria y la cual celebrará dl que se He- “245 sell el sne una, a elegir entre dos del segundo  --------------- —— ----- ----------------— -— zón José Reboiro -Rodríguez, en Ason-
ante E Consistorial por el valor de 9.600 y ve a cabo y cumplimiento el deseo de ' * —, » *1*$P parto. Juan Rodríguez. Venta del PISO 1.0, se arrienda y BUHARDI- cillo.

' tras® ■ 3 000 pesetas. Se aprueban varias fac los presidentes de los centros políticos Hambre. Logroño. LLA, en 35 pesetas, en la Av. de--------------------------------------------------- *
wrta- B turas y una lista de jornales que as- anoche reunidos. — De un cachorro perro ro er ___________ Colén, letra. D. Informa Agencia Po- MAQUINA SINGER, de trescajo-
so in- ■ ciende a 1.114 pesetas. —Poco a poco se van organizando de, cinco meses, colorcanea ETDSNA VARANTE zueta. Muro de la Mata, 1. entresuelo nes, con cierre "cabeza escondida .riane ■ Informe de la Delegación de na- los restojos, pudiendo asegurar que rabo largo, pecho zextremdapssxom -n 1 NENA "ALA • - ---------------------------------------------------------- nuevaa, se endeen condiciones. Ra-
Tecio ■ cienda manifestando quedar desesti- los novillos serán de la acreditada ga- pintas blancas, alende,” FdI de- Se Halla la n’aza de inspector muni- PELOTEROS zón, San Juan, 7, primero._________
ibido mada una reclamación hecha por el nadería riojana de Fidel Rubio, los Quien 0 baxa encontrad donde se Se veterinario de e.I pueblo y Tos En la calle de la Imprenta nume- ----- ~ —
iñado . señor ásenjo cuales llevan la bravura i nata v here- volverlo a Agencia Ford, donde se CP veterinario de est PUe"07 }os ro 10 se venden las mejores pelotas SE TRASPASA negocio en marcha
ad de . - -lares—n le gratificará, de lo contrario se le inmediatos de Medrano, Sojuela y de LoeroK y se arreglan v forran de poco capital, por asuntos de fa-olien- ft Escrito del alcalde de Ponferrada, ditada en todas las plazas- tomará por hurto. Daroca de Rioja, que constituyen el en e°ára con"18 mejores materiales, milia. Para tratar de ocho a doce de
unen- i solicitando la adhesión de los Ayun- Probablemente en la tarde del 13 —De anillo de niño, sello, de oro, partido, siendo Entrena el de resi- Q. no eemfundir mis pelotas con las la mañana. Razón en esta Adminis-
te ha K lamientes con el fin de dirigirse a las habrá un espectáculo taurino a base, con las iniciales J. A. Se ’ gratificará dencia, y con la dotación de 1.200 nadie ' - tración.
e tu- - Cortes, pidiendo sea prohibido a to- de que aficionados de esta localidad, su entrega en Zurbano, 46, entresuelo, pesetas anuales, sin incluir el sacri-
ia de . das las personas jubiladas con pensio- toreen y maten unas vaquillas éralas —De un perro alobado, color ce- fi 'o de cerdos, por la cual se abonan -........ . ---------- — —............... • —-------- ------------ — :

nes de 225 pesetas mensuales el que de unas nueve arrobas. niciento claro, que atiende por "Cha- 500 pesetas anuales. , gLcammiie. ge --------------
i . puedan desempeñar cargos en los T . vendrán ñor carretera, val”, se ruega su entrega a Raiman- El profesor que se tombre podrá AaTaras

19 hi-Ayuntamientos y otras dependencias STe cabestros Dará en- do Ortiz, en San Juan, 24, pues de contratar la iguala con los vecinos fast JAsagarilik
pocos del Estado y casas particulares, con arropados P r a.93 le vsP déla no hacerlo, se tomará por hurto. de unas 500 caballerías mayores y SCemesmaegn ,919/859)1.
• sus . el fin de dar colocación a los muchos > a ′ — * ' —De una cartilla militar con su menores que existen en ambos pue- fraet. <) ======

parados que hoy existen en España, coin a. funda. Se gratificará su entrega en blos. Este pueblo dista de la capital Foueyhsrtge “----““ mete .
, con Se acuerda por unanimidad adherir- El espada Serranito, obtuvo reso- la calle Herrerías, 37, 1.°, /izquierda, 13 kilómetros por carretera, con ser- tesee-coct wrnee .
tuvo . se a lo propuesto. nante triunfo el domingo último en Eleuterio Fernández Martínez. vicio de auto diario, y tiene luz eléc- "... evae .

nte & Se da por enterada, la Corporación Cartagena, en cuya plaza fué en a que -, ----- -  ————------------ —------- trica. El herrage da bastante. Yearaddesni ----- —
3 pre- de dos recursos interpuestos sobre Ha misma tarde contratado para to- MUJER FORMAL, de usos 40 Las solicitudes se remitirán al se- Caureetcare “=====5ai as
0 pe- H plus valía. rear el 15 del actual, llevando ya to- años, se necesita. Razón, Casa Mon- ñor alcalde de esta Vi"’} en el plazo Le—$7-------
espa- " Sé da cuenta de las bases para so- rendas seis corridas en Aranjuez, Al- toya. Haro. de treinta días, a ccn»W del siguien- ' “.42)7
0′70 i licitar la plaza de administrador de mazán, Albacete y Almadén, estando ------------- ------------------------------ :--------te en que aparezca este anuncio en Máquinas de escribir, nuevas y de Multicopista "Triunfo" rotativos de
6′40arbitrios de este Ayuntamiento. Entre también contratado en otras varias SE ARRIENDA piso de 10 duros, la Gaceta de Mas d . ocasión de las mejores marcas, con producción nacional. — Cuatro mo-0 id: otras, se citan la de no pasar de 45 poblaciones con techas comprometí- Informan, Santiago, 4, segundo. : Entrena, 28 de abri? de 1932. 31; 1a. anos.” E sueldo sera de 4.000 pesetas das hasta agosto, viéndose que Se- .--------------- - ------------- -------- ------ .----- El alcalde, Julián lindíez. plena garantía Mo. diferentes

indi- B anuales con derecho a quinquenios; rranito lleva camino de llegar pron- VACA, recién parida, con su ter- 5------—  ---- -—-— ------------- ---------.—* ============
,3 del 15 dias de licencia con sueldo. Los to a la meta. ñero, segundo parto. Informará José PISO REDUCIDO, con magnífica Ficheros de acero "Triunfodex" nuevo sistema, “===
03 desiereicos serán oral y escrito. Tampoco hemos de decir nada de Seisas, en Haro. azotea, se arriende en carmelitas, 25, a base de bandejas sueltas acumulativas, de 2 a teming

Son aprobadas dichas bases con ab Manoliao Agüero, cuyo arte y valor * Asgeraen 60 v una vaca "mere___________________________ 40, con fichas visibles.—El más práctico y eco. AAa
: gunas aclaraciones hechas por el se- son hign conocidos en estas plazas. VS-e Be venden ° y una va B ... - . , , . .. AFeen

RU2 ' dor Giral 2 " cumplida de tercer parto. Juan Me- VAOAS. Se vende una parida de nómico de todos los conocidos. Ambite
y er “i TER A DR T.A ORDEN El señor •—Un su viaje de aferición de pesas rido. Camino de Alberite. Logroño, dos meses con una cántara de leche, AS45 teesantóp r;raI a. de interese del señor 31. y medidas se encuentra el fiel contras-  --------- ------------------------------------ ;—. a precio de carne: Otra cumplida del coammoegg ni A D I NI A=-tedrse

olem- bao tí Informe necesario para pagar te, don Florencio Gamarra. HERRADOR. Práctico, se necesita tercer parto, con abundante leche, CAAIew. AS--- 6,97 —aicar® I algunas obras que’carecen de este —De su oficial comisión de asistir para trabajar en Haro. Informes Jo- cíese superior. Tratar con Domingo. CEDAN. 94 ZARAGOZA. — Teléfono 45-92.tae- requisito, 1 —tal juicio de exenpiones ente de Junte1*6 Arirega, tei Calvo» 1.............. jBenito, en Albente. 1
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h PIE I A A I TA de ver sobre el terreno, acompañado yo contrà Corono y Farra. Celebraré cchetes. continuando los invitados en dad. Para dar más suntuosidad al so- Deseamos al amigo Felipe muchas
g NIUUA MLL I M de nuestro Ayuntamiento, las obras quo se llegue a un acuerdo, pues re- animado baile. Los recién casados sa- lemne acto se contrató a la brillante prosperidades en su nuevo cargo.
t , de más urgencia y necesidad para re- sultanía un buen partido y la afición Io Heron a Zaragoza en viaje de novios, banda de Elciego que ejecutó durante . Pancho 1
S - 2— • i mediar a la clase obrera, prefiriendo vería con agrado.— Gregorio Salazar. Enhorabuena a ambas parejas y fa- el trayecto hermosas y variadas com- =====........... —----------- --- ==B n ANGUMANA 5 a los parados en primer terming. =w . ; milias respectivas. posciones. Un coro de lindas señoritas ,
B !—Según noticias, una sección de 205 -----.......... —Con gran solemnidad se celebran contribuyó a la mayor-solemnidad de Dicimic de 9 AeKr
i El día primero de mayo celebró una nuestra ya acreditada Banda Munich ente, todas las noches “Las flores de Ma- todos los actos realizados, destacan- —oui- UC -5 0119
t gran fiesta la Sociedad de Obreros pal, ha sido contratada para ameni- "SANTUADN9 3 ría", siendo notabilísimos los cantos a dose la agraciada pollita Beatriz Olar- ----- —
i Agrícolas “El porvenir del Obrero ”, zar las funciones del inmediato pue- E ara 99 , . 4550 . atar la Virgen que tan bien entonan las Hi- te, que con gusto exquisito y afinada SOJUELA, 4 :
i que contrató para todo el día a la blo de San Torcuato, donde pasarán de 1 Virgen del Rosario contraieron jas de María. voz, cantó de manera admirable .la de FIESTAS.—Se están haciendo
d Banda Municipal, que a las siete de la unos tres días. Esperamos que el co. matrimonio 1a bella señorita Luisa Hi- —Descargando unas maderas para su plegaria-“Ave María”. grandes preparativos para las fiestasBe mañana recorrió el pueblo con una rresponsal de dichro pueblo nos diga dalgo el joven Jorge Siena bendicien- obra de la cantera, ha aprisionado un Por 1a tarde y a la terminación del que los días 8 y 9 del corriente se ce-w bonita diana. - el comportamiento de dicha Banda, do la unión don José San Martin cura madero un pie al vecino don Bernardi- novanario, dieron principio las tradi- lebrarán en este laborioso pueblo.I A las once, los presidentes y socios que, va dispuesta a ganarse nueva de esta parroquia, y actuando de padri- no 1 ontoya, siendo socorrido por os cionales procesiones, en las que la ve- El programa de festejos no se halla
29 de la Sociedad de Obreras Agrícolas- contrata, no dudando que asi sea. nos don Ferrán Sierra y la señorita Da. vecinos. . aerada imagen recorre las principales ultimado, por lo que no podemos ade-
• Circulo Republicano Radical socia- . Izquierdo. miana Hidalgo, hermanos de los co- a uestro amigo Félix San Mar calles de la localidad, terminando la lantarnos a publicarlo con exactitud,B lista y Circulo Acción Republicana, Tg. =------ —:--- —= trayentes. de Santurde, herido en los pasados su- parte religiosa con un himno a la Vir- pero sí podemos asegurar, que habraI con sus respectivas y hermosas ban- -Servido un suculento banquete en ca ceeos d San ° omingo, sigue m 3 gen cantado de manera admirable por musica abundante, exquisitos zurra-
$ deras, verificaron una manifestación • BRION ES, 5 sa de los padres de la novia, salieron ran 0. no emente:la encantadora señorita Pepita Sáenz capotes, así como grandes partidos dehe por el pueblo, y terminada, entrega- DEL CAMPO.—A pesar de encontrar, los recien casados para Bilbao y va- iguen avanzando ios campos n es, de Santa María. , pelota y otros atractivos.i ron al señor alcalde un escrito diri- nos a 5 de mayo, continuamos con un rías poblacioes del Norte. tos "las espíe 1 os, siendo de desee Mañana, tarde y noche, la símpáti- Las funciones religiosas también se1 gido al excelentísimo presidente del frío de invierno, razón por la cual no En Santurde se ha celebrado asi- g"e u va Pron-0 ca banda alavesa nos obsequió con celebrarán como anos anteriores, ha-2 Consejo de ministros con las peticio- luce lo que debiera, observándose gran mismo el matrimonial enlace de la be- a - : - selectos conciertos que fueron apro- piando sido pedida por nuestras au-t nes acordadas por la Sociedad Obre- retraso en el viñedo, cuyos tallos no Ha señorita Adela García con el joven vechados por la juventud, continúan- toridades al Excmo. Sr. Gobernador,
• ra en junta general, en beneficio de se ve avanzar. No se recuerda un re- maestro nacional don José María Sie- aPARJAg nr A A geega do el Jolgorio hasta las primeras ho- de la provincia, la necesaria autori-g la clase obrera. Acto seguido, con traso tan enorme. Lo mismo ocurre na, de Santurdejo, constituyendo di- JTLiie LE Nugrgs ras de la madrugada. zación para que pueda salir la proce-g música, se acompañó hasta su casa con la remolacha que parece tiene mié- cho acto un verddaero acontecimiento ° — RpomoN__— ouino do- sión, que el día 9 por la tarde, reco-
$ social a los presidentes de los indi- do a nacer. Gracias que de todo ello dado el personal llegado de los pueblos : —o" " " - . — 1, ral a nlie- rrerá las calles, esperando gue nues-i eados círculos, donde dejaron! las nos compensaremos con el maíz, del próximos para asistir a la boda. Han TRICIO 4 e ose" la construcción de un tra primera autoridad concede dichot banderas, volviendo los de la Socie- que se ha hecho una buena siembra. actuado de padrinos doña Prudencia ’ SoeEn 2.0]Da d 4 d . 7 140 permiso, puesto que nada puede te-
® dad, teniendo un pequeño refresco. VINOS.—Lleva buena marcha la sa- García, hermana de la novia, y su espo- LA FESTIVIDAD DE LA VIRGEN ; ont 2ale,2 'mer en esta localidad sobre perturbe-a La banda tocó hasta la una y por la lida de vinos, habiéndose, pagado los úl- so don Adolfo Quintanilla, veterinario DE ARCOS.—Siguiendo la costumbre - " - - ' ■ 2 " 2 ción del orden. Así lo esperamos.
• tarde hasta las ocho de la noche. timos a 4’85 pesetas la cántara, quedan- de Ojacastro. tradicional se verificaron los cultos NUEVO SALON DE RECREO.—-La DEL TIEMPO.—Llevamos un tiem-is El orden fué completo y digno de do todavía unas cuantas cubas por ven- Con gran derroche se ha celebrado que este vecindario dedica en al pri- Sociedad de Labradores ha adquirido po muy seco, hallándose el campoi elogio. der, en particular del tinto. el banquete, amenizando la fiesta la mer domingo de este mes a su excelsa el hermoso local del popular “Rama- atrasado debido a los grandes fríosg —El día 6 del actual nos visitará DE PELOTA.—Tengo noticia de que orquestina que dirige don Domingo Patrona Virgen de Arcos y cuyo tras- les”, destinado para ri creación de los pasados y a la sequía que atravesa-t el señor ingeniero director del serví- se hacen gestiones para organizar un Hernando, de Santurdejo. lado desde la ermita hasta la parro- socios, renovando el moblaje y hacien mos.g «ío de Vías y Obras, de la excelenti- partido de pelita para el día 16 con la Entre el derroche de buen humor y quia constituye uno d los aconteci- do otras mejoras en beneficio de di- El viñedo presenta un aspecto fa-2 sim a Diputación Provincial, con el fin combinación de Gato Rojo y Paragua- alegría se han disparado infinidad de mientos más grandiosos de la festivi- cha sociedad. vorable.—Florencio Corral.
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